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SODELUJTE V MENGŠANU
Priporočila za nenaročene prispevke o dogajanju 
v občini Mengeš: članki morajo biti opremljeni s 
polnim imenom in priimkom, naslovom avtorja in 
dopisano telefonsko številko, na kateri je mogoče 
preveriti avtentičnost. Uredništvo si v skladu s svojo 
uredniško politiko in prostorskimi zmožnostmi 
pridržuje pravico do objave ali neobjave, krajšanja, 
spreminjanja, povzemanja ali delnega objavljanja 
nenaročenih prispevkov. Nenaročeni prispevki se ne 
honorirajo. Treba jih je oddati v formatih .doc brez 
oblikovanja, vnesenih fotografij in grafik. Digitalne 
fotografije (vsaj ena je obvezna k vsakemu članku) 
pošiljajte kot samostojne datoteke v formatu .jpg, 
in velikosti vsaj 1 Mb. V besedilu dopišite stavek 
o vsebini fotografije in navedite avtorja. Dolžina 
prispevkov je lahko največ 1.500 znakov s presledki, 
v vsakem primeru pa je priporočljiv dogovor z ure-
dnikom. Zadnji rok oddaje za naslednjo številko je 
zadnji dan v mesecu. Prispevek, oddan po tem roku, 
ne bo objavljen v tekoči številki. Hvala za vaš trud!
Prispevke in oglase oddajte najkasneje do 30. 
aprila 2026.
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Vseslovensko petje s srci
Še nedavno je ljudsko petje spremljajo človeka ob vsakodnevnih opravi-
lih, lepih in težkih trenutkih življenja, obredih prehoda, ob rojstvu, smrti, 
ženitovanju, odhodu v vojsko, povsod.

S pesmijo so se ljudje povezovali, izrazili tudi tisto nekaj, kar je bilo neizraženo 
skozi neposredno komunikacijo, in peli so vsi: mlado, staro, revno in premo-
žno, veselo in žalostno. Pesem je ljudem lajšala življenje, hkrati pa so v ljudskih 
pesmih opisani običaji, navade, pokrajine, značajske posebnosti in jezikovne 
značilnosti posameznih narečij. Ljudska pesem je v nezadostni meri odkrit 
identitetni potencial, iz katerega lahko črpamo za osebno in skupno dobro. 
Hkrati pa nam sodobna znanost razkriva, da ima petje tudi terapevtski učinek; 
zvok je vibracija, ki zdravi, revitalizira, poživlja in povezuje. To so le nekateri 
razlogi, ki nas vabijo, da pojemo ljudske pesmi. Za ljudsko petje je značilno, da 
lahko poje prav vsak. 

Dogodki Vseslovenskega petja potekajo na Jurjevo (23. ali 24. april), v simbol-
nem času prebujanja narave, novega začetka in rasti. Navdih črpa iz izročila 
Zelenega Jurija, ki v slovenski kulturni dediščini prinaša pomlad, zdravje in 
obilje ter s srci povezuje Slovence in Slovenke doma in po svetu v skupnem 
prepevanju slovenskih pesmi ter tako soustvarja neformalni praznik skupnosti, 
pripadnosti in sodelovanja. Letošnje dogodke posvečamo spominu in zahvali 
svojim prednikom.

Branka Urbanija, Mentorica študijskega krožka Etno – Fletno
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A Skupaj v nov začetek: 
položen je temeljni 
kamen za Iskrico
Za Mengeš je bil 11. marec 2026 dan, ki ga bomo še dol-
go pomnili. V prijetnem in hkrati slovesnem vzdušju je bil 
položen temeljni kamen za novo enoto Vrtca Mengeš, poi-
menovano Iskrica – projekt, ki ne pomeni le gradnje nove-
ga objekta, temveč tudi simbol novega začetka po težkih 
preizkušnjah, ki so zaznamovale našo občino.

Dogodek je združil številne udeležence, ki so s svojo priso-
tnostjo pokazali, kako pomemben je ta projekt za celotno ob-
čino. Med slavnostnimi gosti so bili minister za naravne vire 
in prostor Jože Novak, državna sekretarka na Ministrstvu za 
vzgojo in izobraževanje Janja Zupančič, državni sekretar v 
Službi Vlade RS za obnovo po poplavah in plazovih Boštjan 
Šefic, župan Občine Mengeš Bogo Ropotar, ravnateljica Vrt-
ca Mengeš Mateja Hribar Sicherl ter predstavniki izvajalcev in 
projektnih partnerjev. Slovesnosti so se udeležili tudi številni 
občani in občanke, predstavniki Občinske uprave, poslanci, 
predstavniki ministrstev in drugih državnih institucij, mediji 
ter širša javnost.
Poseben pečat dogodku so dali otroci iz različnih enot Vrtca 
Mengeš. S svojimi nastopi, iskrenimi nasmehi in igrivostjo so 
ustvarili toplo in nepozabno vzdušje ter na najlepši način po-
kazali, komu je projekt namenjen.
Položitev temeljnega kamna ima za Mengeš poseben pomen. 
Občina je bila v poplavah leta 2023 med najhuje prizadetimi v 
Sloveniji, prizori iz poplavljene enote Gobica pa so takrat pre-
tresli širšo javnost. Prav zato ta dogodek simbolizira okreva-
nje, pogum in skupen pogled mengeške občine v prihodnost.
»Pot do današnjega dne ni bila enostavna. Spremljali so jo zah-
tevni postopki, številni izzivi in trenutki, ko so se stvari premikale 
počasneje, kot bi si želeli. Prav v tem procesu pa so se pokazali 
vztrajnost, sodelovanje in predanost številnih ljudi. Iskreno sem 
hvaležen predstavnikom države in vlade, vodstvu in zaposlenim 
Vrtca Mengeš, sodelavcem na Občini, občinskim svetnikom, stro-
kovnim partnerjem ter izvajalcem, ki so skupaj z nami iskali reši-
tve. Posebna zahvala gre staršem otrok za razumevanje in zau-
panje,« je ob tej priložnosti poudaril župan Občine Mengeš 
Bogo Ropotar.
Nova enota vrtca bo zgrajena na približno 10.000 kvadratnih 
metrih zemljišča. V njej bo prostora za okoli 350 otrok, razpo-
rejenih v 16 oddelkov, za njihovo delo in razvoj pa bo skrbelo 
približno 50 zaposlenih. Objekt bo zasnovan sodobno, funk-
cionalno in predvsem prijazno otrokom – z igralnicami, več-
namenskimi prostori, lastno kuhinjo ter urejenimi zunanjimi 
površinami za igro.
»Postavitev temeljnega kamna za novo enoto vrtca v Mengšu 
nam pomeni nov korak za naš vrtec in za celotno skupnost po 
poplavah, ki so močno zaznamovale naš kraj. Takrat smo izgubili 
prostore, v katerih smo vsak dan ustvarjali varno in spodbudno 
okolje za otroke, nismo pa izgubili tistega najpomembnejšega – 
povezanosti zaposlenih, podpore staršev ter skrbi celotne skupnosti 
za naše najmlajše. V tem času smo skupaj dokazali, da znamo sto-
piti skupaj, se prilagoditi in ohraniti kakovostno okolje za otroke, v 
katerem lahko raziskujejo, se igrajo in rastejo. Prav ta povezanost 
in predanost sta nam dajali moč, da smo vztrajali in verjeli v pri-
hodnost. Zato nova enota nosi ime Iskrica. Iskrica kot simbol upa-

nja, vztrajnosti in poguma, ki nas je spremljal v času preizkušenj. 
Verjamemo, da bo novi vrtec prostor smeha, igre, radovednosti in 
topline ter kraj, kjer bodo otroci lahko varno odraščali, se učili in 
pogumno stopali v svet,« je poudarila ravnateljica Vrtca Mengeš 
Mateja Hribar Sicherl.
Posebna pozornost je namenjena tudi trajnostni gradnji. Vrtec 
bo skoraj ničenergijska stavba, zgrajena iz naravnih materia-
lov, z lesenimi konstrukcijami in sončno elektrarno na stre-
hi, ki bo pokrivala večino njegovih energetskih potreb. S tem 
projekt sledi sodobnim smernicam odgovornega ravnanja z 
okoljem.
Investicija predstavlja pomembno naložbo v prihodnost obči-
ne. Zaključek gradnje je predviden poleti 2027, nova enota pa 
bo prinesla sodobne, varne in spodbudne pogoje za najmlajše 
ter dolgoročno izboljšala kakovost predšolske vzgoje v Men-
gšu.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Jure Gubanc/Občina 

Mengeš

Otroci iz različnih enot Vrtca Mengeš so s pesmijo, 
plesom in iskrenimi nasmehi obogatili slovesnost ter ji 
dali prav poseben pečat. S svojimi nastopi so ustvarili 
toplo in nepozabno vzdušje ter na najlepši način 
poudarili pomen dogodka in njegov namen. Iskrena 
hvala otrokom in vzgojiteljicam za skrbno pripravljen 
program, domiselne in iskrive točke in srčen nastop, ki 
so ta pomembni dan naredili nepozaben.



5Mengšan - april 2026

Temeljni kamen nove enote vrtca Iskrica 
simbolizira začetek gradnje sodobnega, 
ekološkega in kakovostnega prostora za naše 
najmlajše. Hkrati predstavlja tudi vztrajnost, 
potrpežljivost, pogum in vizijo vseh, ki so 
sodelovali pri projektu, ter njihovo iskreno željo, 
da otrokom v Mengšu ustvarijo najboljše pogoje 
za odraščanje.

Slovesnost ob položitvi temeljnega kamna predstavlja 
pečat trdne zavezanosti države in Občine Mengeš, da 
po katastrofalnih poplavah skupaj ustvarita najboljšo 
možno rešitev za otroke in zaposlene Vrtca Mengeš. 
Je rezultat tesnega sodelovanja, zaupanja, vztrajnosti 
in skupnih prizadevanj, s katerimi sta uspešno 
premagovali številne izzive na poti do trenutka, ko se 
je lahko začela gradnja nove enote vrtca Iskrica.

Trenutek, ki smo ga dolgo čakali in ki za sabo 
skriva dolgo, naporno, a uspešno pot. K njegovemu 
posebnemu pomenu so s svojo prisotnostjo in 
sodelovanjem prispevali tudi otroci Vrtca Mengeš, 
brez katerih ta simbolični začetek ne bi bil tako srčen 
in nepozaben.
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Prenovljeni prostori, 
novo življenje
Prostori nekdanje enote Gobica so po krajšem obdobju 
mirovanja v prvih pomladnih dneh znova zaživeli in dobili 
novo vsebino. Po letih prostorske stiske so v njih svoj pro-
stor za delovanje našli člani Društva upokojencev Mengeš 
in Kulturnega društva Svoboda, zunanji del pa je name-
njen tudi Šoli zdravja, ki je pridobila kotiček za gibanje, 
druženje in krepitev dobrega počutja.

Če nas je ob poplavah prizadela nesreča, nas ob 
otvoritvi prenovljenih prostorov objema sreča. In 
to srečo z veseljem delim z vsemi,« je v svojem 
nagovoru ob uradni otvoritvi prostorov poudaril 
župan Občine Mengeš Bogo Ropotar.

Oživitev prostorov predstavlja pomemben korak za občanke 
in občane mengeške občine, saj omogoča kakovostnejše de-
lovanje društev ter odpira nove priložnosti za povezovanje, 
druženje in medgeneracijsko sodelovanje. Prostor, ki je bil 
zadnji leti tih, danes znova utripa v ritmu aktivnosti, sreče-
vanj, dobre volje in ustvarjalnosti.
Ob otvoritvi prostorov je župan Občine Mengeš Bogo Ropo-
tar izpostavil širši pomen preobrazbe prostora: »Ti vrtčevski 
prostori so bili v času poplav močno zaznamovani, zato smo se 
znašli pred pomembnimi in zahtevnimi odločitvami. Od vsega 
začetka smo imeli jasno usmeritev, da tem prostorom damo 
novo vsebino, namenjeno našim društvom ter občankam in ob-
čanom. Že takrat pa sem tudi verjel, da ideje ne smejo ostati le 
na papirju in obljubah, ampak da jih je treba uresničiti. 
Pot do ponovne vrnitve življenja v te prostore ni bila kratka. Zah-
tevala je čas, potrpežljivost in tudi pogum, a danes dokazujemo, 
da lahko z vztrajnostjo uresničujemo rešitve za izzive, ki so bili 
vrsto let prisotni predvsem kot zapisane želje in obljube, ter jih 
spreminjamo v konkretne priložnosti za skupnost. Ob tem se is-
kreno zahvaljujem vodstvom in predstavnikom vključenih dru-
štev ter vsem, ki so s svojo predanostjo, sodelovanjem in vztrajno-
stjo prispevali k uresničitvi tega pomembnega koraka. 
A to je šele začetek. Ta objekt bomo v skladu z zmožnostmi še 
naprej razvijali. Vizija ostaja jasna – ustvariti skupen prostor za 
naša društva ter prostor srečevanja, povezovanja in druženja za 
vse naše občanke in občane. Če smo uspeli narediti ta pomemb-
ni korak, sem prepričan, da lahko povezani v prihodnje uresniči-
mo tudi vse naslednje.«
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Podpis pogodbe za 
nadaljevanje obnove
Občina Mengeš in Ministrstvo za naravne vire in prostor 
sta podpisala pogodbo o dodelitvi nepovratnih sredstev 
za odpravo posledic naravne nesreče, s čimer so zagoto-
vljeni finančni pogoji za nadaljevanje obnove po popla-
vah avgusta 2023.

Predmet pogodbe je dodelitev sredstev Občini Mengeš kot 
posebnega transferja iz državnega proračuna, namenjenega 
financiranju obnovitvenih del na poplavljeni enoti Gobica, ki 
je bila v ujmi močno poškodovana.
Pridobljena sredstva bo Občina Mengeš namenila izgradnji 
nove enote Iskrica, ki bo nadomestila poškodovane prostore 
poplavljene enote Gobica in hkrati odpravila prostorsko sti-
sko, s katero se je že dlje časa soočal Vrtec Mengeš. 
Pogodbo sta ob robu slovesnosti ob postavitvi temeljnega ka-
mna nove enote Iskrica podpisala minister za naravne vire in 
prostor Jože Novak in župan Občine Mengeš Bogo Ropotar. 
S tem dejanjem sta država in Občina Mengeš potrdili skupno 
zavezanost k učinkovitemu odpravljanju posledic naravnih ne-
sreč.
Podpis pogodbe predstavlja pomemben mejnik pri uresniče-
vanju investicije v izgradnjo nove enote Iskrica in zagotavlja 
stabilno finančno podlago za izvedbo projekta. Hkrati pome-
ni tudi pomemben korak v prizadevanjih Občine Mengeš za 
ustvarjanje kakovostnega, varnega in spodbudnega okolja za 
najmlajše, ki bo ustrezalo sodobnim standardom ter zagota-
vljalo visokokakovostne pogoje za otroke, starše in zaposlene.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Jure Gubanc/Občina 

Mengeš

Pogodbe o financiranju sta podpisala minister za 
naravne vire in prostor Jože Novak in župan Občine 
Mengeš Bogo Ropotar.

Ob podpisu pogodbe so predstavniki Občine 
Mengeš s strokovnjaki predstavnike ministrstva 
podrobneje seznanili s potekom poplavne sanacije 
ter načrtovanimi investicijami.
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Dolgoletna srčna želja končno uresničena
Novo poglavje te lokacije je bilo obeleženo z uradno otvo-
ritvijo, ki je potekala v prijetnem in sproščenem vzdušju. 
Program so soustvarili številni nastopajoči, ki so z glasbo, 
plesom in toplimi besedami dodali poseben pečat dogodku. 
Iskrena zahvala gre vsem, ki so s svojim nastopom prispevali 
k slavnostnemu odprtju.
Predsednica Društva upokojencev Mengeš Marija Štebe je 
poudarila, kako pomembni so novi prostori za vsakdanje 
življenje članov:
 
»V novih prostorih smo našli ne le prostor za delovanje, ampak 
prostor za naše želje, sanje in vsakdan. Naše društvo živi vsak 
dan – srečujemo se redno, ustvarjamo, se pogovarjamo, si poma-
gamo in se veselimo. Z novimi prostori smo pridobili veliko – ne 
le lep in funkcionalen prostor, ampak tudi občutek domačno-
sti. Hkrati smo se razbremenili tudi stroškov najemnine, kar za 
društvo pomeni veliko. Zdaj imamo prostor, kjer lahko resnično 
razvijamo naše dejavnosti in še bolj povezujemo člane. Iskrena 
hvala Občini Mengeš in županu Bogu Ropotarju. Brez njegovega 
posluha in podpore tega ne bi bilo. Resnično sem hvaležna, da 
je prepoznal naše potrebe in nam pomagal uresničiti dolgoletno 
željo.«

Tukaj smo našli ne le prostor za delovanje, ampak 
prostor za naše želje, sanje in vsakdan. To nam res 
veliko pomeni,« je izpostavila predsednica Društva 
upokojencev Mengeš Marija Štebe.

S simbolnim prerezom traku so prostori nekdanje 
Gobice znova zaživeli in odprli novo poglavje 
društvenega utripa v občini Mengeš.

Konec večletnih težav s prostorsko stisko
Predsednik Kulturnega društva Svoboda Zoran Jagodič pa je 
izpostavil pomen pridobitve za društvo in širšo skupnost: 

»Danes je za Kulturno društvo Svoboda izjemno pomemben 
in vesel dan. Po dolgih letih, lahko rečem celo desetletjih, smo 
znova združeni pod isto streho. To je za nas velika pridobitev. 
Predvsem folklorna skupina je bila v tem času brez doma – gar-
derobo smo selili večkrat, skupine pa so se srečevale le ob po-
sebnih dogodkih, kot so obletnice ali koncerti. Manjkalo je tisto 
vsakodnevno druženje, ki društvo pravzaprav ustvarja.
Zdaj imamo prostor, ki je naš. To ni le prostor za vaje, ampak 
prostor za druženje, ustvarjanje, urejanje noš in krepitev skupno-
sti. In to je v današnjem času še toliko pomembnejše. Društveno 
življenje namreč počasi izginja, vsak se zapira v svoj svet, poza-
bljamo pa na vrednost skupnega ustvarjanja in pripadnosti.
Zato iskrena hvala Občini Mengeš, ki je prepoznala pomen na-
šega delovanja, še posebej pa županu za posluh in podporo. Brez 
tega danes ne bi stali tukaj. Kot pravi star pregovor – vsaka stvar 
je za nekaj dobra – in tudi iz težkih trenutkov, kot so bile popla-
ve, je za nas nastalo nekaj dobrega.«
Društvu upokojencev Mengeš in Kulturnemu društvu Svo-
boda želimo veliko prijetnih, ustvarjalnih in povezovalnih 
trenutkov, Šoli zdravja pa obilo energije, gibanja in dobrega 
počutja v novem okolju.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Arhiv Občine Mengeš

Predsednik Kulturnega društva Svoboda Zoran 
Jagodič je pomen novih prostorov za društvo orisal 
z besedami: »Po dolgih letih smo znova pod isto 
streho. To ni le prostor za vaje, ampak prostor za 
druženje, ustvarjanje in skupnost. Dolga leta smo 
se skupine našega društva srečevale le ob posebnih 
priložnostih, zato je ta pridobitev za nas še toliko 
bolj dragocena.«

Iskrena hvala nastopajočim članom Kulturnega 
društva Svoboda, Društva upokojencev 
Mengeš, veteranom Mengeške godbe ter vsem 
obiskovalcem, ki so s svojo energijo, glasbo, 
humorjem in nastopi soustvarili prijetno vzdušje 
ter dogodku dali poseben, vesel pečat.

Iskrena hvala 
nastopajočim članom 
Kulturnega društva 
Svoboda, Društva 
upokojencev Mengeš, 
veteranom Mengeške 
godbe ter vsem 
obiskovalcem, ki 
so s svojo energijo, 
glasbo, humorjem in 
nastopi soustvarili 
prijetno vzdušje 
ter dogodku dali 
poseben, vesel pečat.
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Praznični maj v 
občini Mengeš
Mesec maj bo v občino Mengeš ponovno prinesel čas 
praznovanja, povezovanja in skupnega ustvarjanja. Ob-
činski praznik, ki je v preteklih letih zaživel pod sloga-
nom »MENGEŠ PRAZNUJE«, tudi letos napoveduje ra-
znolik in živahen program, ki bo povezal različne genera-
cije, društva, organizacije in posameznike v naši občini.

Mesec praznovanja v občini Mengeš bo tudi letos v znamenju 
druženja, povezovanja in sodelovanja. Posebno mesto v progra-
mu bo namenjeno našim lokalnim društvom, ki s svojo energi-
jo, predanostjo in ustvarjalnostjo pomembno soustvarjajo utrip 
življenja v občini Mengeš. Pregled dogodkov v prazničnem me-
stu bo zbran na enem mestu v posebni brošuri s koledarjem 
aktivnosti, ki jo bodo konec aprila po pošti prejela vsa gospo-
dinjstva.
V soboto, 23. maja, dopoldne, bo na prostoru tržnice pred kul-
turnim domom pod naslovom »Mengeš praznuje« potekalo 
pestro dogajanje s predstavitvijo lokalnih društev. Obiskovalci 
bodo lahko pobliže spoznali njihovo delovanje, se vključili v raz-
lične aktivnosti ter uživali v spremljevalnem programu in spro-
ščenem druženju. Hkrati bodo imeli priložnost pobliže spoznati 
tudi lokalne ponudnike mengeške tržnice in okusiti njihove do-
brote, ki s svojimi pristnimi, domačimi proizvodi bogatijo vsako 
sobotno dopoldne na naši tržnici.
Pomemben del prazničnega meseca ostaja tudi Gospodarski 
forum, ki bo letos potekal že tretjič zapored. Uveljavlja se kot 
prostor srečevanja lokalnega gospodarstva, izmenjave idej ter 
iskanja novih priložnosti za razvoj občine.

O
B
Č
IN

A Skupaj za čistejšo 
občino Mengeš
Pomlad v občini Mengeš že tradicionalno zaznamuje tudi 
skrb za čisto in urejeno okolje. Tudi letos so se občanke in 
občani v velikem številu odzvali vabilu na spomladansko 
čistilno akcijo.

Zadnja marčevska sobota je v Mengšu minila v znamenju so-
delovanja, povezanosti in skrbi za čisto naravo. Udeleženci 
letošnje spomladanske čistilne akcije so se podali na različne 
lokacije po Mengšu ter s skupnimi močmi prispevali k čistej-
šemu in urejenemu prostoru. Akcija je potekala v prijetnem 
in spodbudnem vzdušju, ki ga je ob zaključku dopolnilo še 
druženje ob malici in dodatno utrdilo občutek skupnosti.
Pomemben del uspešne izvedbe dogodka predstavljajo dru-
štva, ki vsako leto aktivno sodelujejo pri organizaciji in izvedbi 
akcije. Iskrena zahvala gre Turističnemu društvu Mengeš in 
Turističnemu društvu Dobeno za podporo in koordinacijo ter 
vsem drugim društvom, prostovoljkam in prostovoljcem, ki 
so prispevali svoj čas, energijo in dobro voljo.
Posebna zahvala velja tudi vsem občankam in občanom, dru-
štvom, organizacijam in institucijam, ki so v teh pomladnih 
dneh samostojno ali v okviru drugih organiziranih akcij čistili 
okolico, sprehajalne poti, gozdove in javne površine. Takšne 
pobude dokazujejo, da je skrb za naravo v občini Mengeš sku-
pna vrednota, ki nas povezuje.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Arhiv Občine Mengeš

Čistilna akcija 2026: Hvala vsem udeležencem 
spomladanske čistilne akcije in vsem, ki ste tekom 
pomladi prispevali k čistejši naravi, za skupni trud 
pri ustvarjanju urejenega in prijetnega okolja v 
občini Mengeš.
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Vrhunec praznovanja
Vrhunec prazničnega dogajanja predstavlja osrednja občinska 
prireditev s podelitvijo občinskih priznanj. Potekala bo 29. maja 
v Športni dvorani Mengeš, na rojstni dan pisatelja Janeza Trdi-
ne, ki se je leta 1830 rodil v Mengšu.
Večer bodo tudi letos soustvarjala lokalna društva, ki bodo s 
svojimi nastopi predstavila ustvarjalnost in raznolikost občine, 
glasbeni del programa pa bo obogatila priljubljena slovenska 
pevka Nina Pušlar.
Prireditev bo v slovesnem delu zaznamovala podelitev občin-
skih priznanj posameznikom, ki s svojim delom pomembno 
prispevajo k razvoju in kakovosti življenja ter puščajo trajen pe-
čat v občini Mengeš.

Praznujmo povezani
Praznik občine Mengeš je priložnost, da se kot občina poveže-
mo in skupaj ustvarjamo zgodbe, ki nas zbližujejo.
Vabljeni, da se pridružite dogodkom, podprete lokalna društva 
in sodelujete pri aktivnostih.
Se vidimo maja, ko praznuje občina Mengeš.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Arhiv Občine Mengeš

Policija opozarja: 
poskrbimo za 
varnost svojih 
domov
Policija opozarja na porast vlomov in drznih tatvin v 
stanovanja, stanovanjske hiše in tudi počitniške objek-
te. Storilci so pri izvrševanju kaznivih dejanj vse bolj 
predrzni in pogosto izkoriščajo priložnosti, kjer je 
tveganje za odkritje najmanjše. Najpogosteje izbirajo 
objekte, ki so videti prazni ali slabo zavarovani – zlasti 
v času dopustov ali daljše odsotnosti stanovalcev.

Med pogostimi tarčami so objekti z odklenjenimi vrati ali 
odprtimi okni, prav tako pa vlomilce privlačijo različni pripo-
močki v okolici hiše, kot so lestve, zaboji ali orodje, s katerimi 
si lahko olajšajo dostop. Tveganje povečujejo tudi nepregle-
dne žive meje ali visoke ograje, ki zakrivajo pogled na objekt.
Pomembno vlogo pri preprečevanju kaznivih dejanj imajo 
osnovni samozaščitni ukrepi, ki jih lahko vsak posameznik 
uvede sam. Raziskave kažejo, da vlomilce učinkovito odvra-
čajo kakovostna vrata in okna, varnostne ključavnice ter zu-
nanje senzorske luči, ki se prižgejo ob zaznavi gibanja. Prav 
tako občutek prisotnosti v domu ustvarjajo časovna stikala 
za samodejni vklop razsvetljave. Takšni ukrepi povečajo tve-
ganje za storilca in otežijo izvršitev kaznivega dejanja.
Poleg vlomov policija zaznava tudi vse več drznih tatvin, pri 
katerih storilci pod pretvezo (na primer kot serviserji ali iz-
vajalci del) skušajo pridobiti zaupanje stanovalcev in vstopiti 
v njihov dom. Oškodovanci pogosto šele z zamikom ugo-
tovijo, da so bili okradeni. Posebej ranljivi so starejši obča-
ni, zato je previdnost še toliko pomembnejša. Pomembno 

je, da se nenapovedane obiskovalce ves čas nadzoruje in jih 
ne vabi v stanovanjske prostore. Pogovor naj poteka na var-
ni razdalji, na primer skozi vrata ali okno. V primeru, da se 
osebe predstavljajo kot izvajalci storitev, je nujno zahtevati 
identifikacijsko izkaznico ali delovni nalog. Ob tem je pripo-
ročljivo biti pozoren tudi na podrobnosti, kot sta videz oseb 
(oblačila, govor, posebnosti) in vozilo, s katerim so se pripe-
ljali (znamka, barva, tip, registrska številka).
Ob odhodu od doma, tudi če gre le za kratek čas, naj bodo 
vrata vedno zaklenjena, ključ pa naj se ne pušča na lahko 
dostopnih mestih. Če kljub previdnostnim ukrepom posa-
meznik postane žrtev kaznivega dejanja, naj takoj obvesti 
policijo.
Če opazite sumljive osebe, sumljiva vozila, imate koristne 
informacije, ki bi pripomogle pri izsleditvi storilcev in pre-
iskavi ali preprečevanju odklonskih dejanj, le-te sporočite 
na Policijsko postajo Domžale (telefonska številka 01/724-
65-80, elektronski naslov pp_domzale.pulj@policija.si), na 
brezplačno telefonsko številko 113 ali na brezplačni anonimni 
telefon 0801200.

Skupaj za varnost. Vaša Policija.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo (povzeto po sporočilu Policije)

Nasveti Policije za večjo varnost:

•	 Vedno zaklenite vrata in zaprite okna, tudi ob 
kratki odsotnosti.

•	 Ključev ne puščajte na očitnih mestih 
(predpražniki, lonci, nabiralniki).

•	 Doma ne shranjujte večjih količin denarja in 
dragocenosti.

•	 Ne razkrivajte svoje odsotnosti (na listkih, 
odzivnikih ali družbenih omrežjih).

•	 Poskrbite, da bo vaš dom videti obljuden 
(praznjenje nabiralnika, prižiganje luči). 

•	 V okolici hiše ne puščajte nezavarovanega orodja 
ali odklenjenih vozil. 

•	 Vrednejše predmete umaknite z vidnih mest.

•	 Neznancev ne spuščajte v stanovanje in vedno 
preverite njihovo identiteto. 

•	 Ob daljši odsotnosti za nadzor zaprosite 
zaupanja vredne sosede. 

•	 Ob zaznavi sumljivih oseb ali vozil takoj obvestite 
policijo na številko 113. 
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Pomemben korak 
k razvoju skrbi za 
starejše v občini 
Mengeš
V občini Mengeš je bil storjen pomemben korak k nadalj-
njemu razvoju in nadgradnji skrbi za starejše. Predstavni-
ki Občine Mengeš, Doma počitka Mengeš in Ministrstva 
za solidarno prihodnost so v začetku aprila podpisali spo-
razum o vzpostavitvi infrastrukture oziroma novih name-
stitvenih zmogljivosti za institucionalno varstvo starejših 
na območju občine.

Sporazum so v imenu partnerjev podpisali 
minister za solidarno prihodnost Simon Maljevac, 
direktorica Doma počitka Mengeš Lidija Krivec 
Fugger in župan Občine Mengeš Bogo Ropotar.

Sporazum so podpisali minister za solidarno prihodnost Si-
mon Maljevac, župan Občine Mengeš Bogo Ropotar in di-
rektorica Doma počitka Mengeš Lidija Krivec Fugger. Gre za 
pomemben mejnik, ki odpira pot k še bolj sodobni, dostopni 
in kakovostni oskrbi starejših občank in občanov.
Direktorica Doma počitka Mengeš Lidija Krivec Fugger je ob 
tem poudarila, da v domu podpis sporazuma sprejemajo z 
velikim zadovoljstvom: 

»Podpisa pisma o nameri smo se v Domu počitka Mengeš is-
kreno razveselili. Po sto letih delovanja starega doma, ki kljub 
številnim obnovitvam ne ustreza sodobnim standardom, je od-
ločitev za izgradnjo novega doma v Mengšu nadvse dobrodošla. 
Z novim domom bo na voljo več enoposteljnih sob, ki bodo sta-

novalcem zagotovile več zasebnosti in dostojanstva, večji bodo 
tudi skupni bivalni prostori. Sodobni in prijetni delovni pogoji 
bodo dodatno podprli zaposlene v njihovem prizadevanju za 
dobrobit stanovalk in stanovalcev v domu. Predvsem pa se ve-
selimo zelenic, kjer bodo stanovalci skupaj z obiskovalci uživali 
na svežem zraku in v naravi. Vse našteto bo bistveno izboljšalo 
kakovost življenja starejših občanov, njihovih svojcev in tistih, ki 
zanje skrbijo.« 
V skladu s sporazumom bo Občina Mengeš zagotovila ustre-
zne prostorske in izvedbene pogoje za realizacijo projekta, 
medtem ko bosta država in javni zavod poskrbela za izvedbo 
javnega arhitekturnega natečaja, pripravo projektne in inve-
sticijske dokumentacije, pridobitev gradbenega dovoljenja 
ter podporo pri zagotavljanju finančnih virov.
Podpis sporazuma predstavlja prvi in izjemno pomemben 
korak k uresničitvi projekta, ki bo dolgoročno vplival na kako-
vost življenja starejših v občini Mengeš ter prinesel še večjo 
podporo in stabilnost tudi njihovim družinam in bližnjim.
Kot poudarja župan Občine Mengeš Bogo Ropotar, projekt 
presega zgolj investicijo v infrastrukturo: »Gre za izjemno 
pomemben korak Občine Mengeš v skrbi za naše starejše ob-
čanke in občane ter tudi za njihove svojce in bližnje. Naša vizija 
je, da se Mengeš razvija v prostor, prijazen vsem generacijam, 
ter da kot najbolj prijetno mesto na deželi gradimo skupnost, 
ki temelji na povezanosti, raznolikosti, razumevanju ter med-
sebojnem spoštovanju in skrbi. Želimo ustvarjati okolje, kjer bo 
vsak posameznik lahko našel prostor zase v vsakem življenjskem 
obdobju.«
S tem projektom Občina Mengeš utrjuje svojo zavezanost 
razvoju vključujoče skupnosti, ki s premišljenimi koraki gra-
di prihodnost, prijazno tako starejšim kot tudi vsem drugim 
generacijam.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Arhiv Občine Mengeš

Ob podpisu sporazuma so predstavniki strokovnih 
partnerjev, Občinske uprave Mengeš in Doma 
počitka Mengeš predstavnikom ministrstva 
predstavili ključne usmeritve in načrtovani razvoj 
projekta novih zmogljivosti za institucionalno 
varstvo starejših v občini Mengeš.
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Mengeš krepi svojo 
vlogo v farmacevtski 
industriji

Razvoj gospodarstva in nove investicije dodatno utr-
jujejo položaj občine Mengeš kot prostora znanja, ino-
vacij in naprednih tehnologij ter ustvarjajo kakovostna 
delovna mesta v domačem okolju.

Farmacevtska dejavnost ima v Mengšu skoraj 80-
letno tradicijo, nova Novartisova naložba pa dodatno 
krepi položaj mengeške občine kot pomembnega 
središča napredne farmacevtske industrije, znanja in 
razvoja.

Lokacija družbe Novartis v Mengšu je od letošnje pomla-
di bogatejša za nov večnamenski proizvodni obrat za pro-
izvodnjo učinkovin za inovativna zdravila, kar predstavlja 
pomemben mejnik v razvoju farmacevtske dejavnosti v 
mengeški občini. Novi obrat ima poseben pomen tudi v 
mednarodnem prostoru, saj gre za prvi tovrstni večnamen-
ski proizvodni obrat v Novartisovi globalni proizvodni mre-
ži. 
Zasnovan je fleksibilno za proizvodnjo učinkovin za različ-
na inovativna zdravila, sprva predvsem za zdravljenje raka 
dojk in redkih krvnih bolezni. Obrat bo deloval neprekinje-
no vse dni v letu, pri njegovi zasnovi pa so ključno vlogo 
imeli slovenski strokovnjaki.
Farmacevtska dejavnost ima v Mengšu dolgo tradicijo, saj 
je v našem okolju prisotna že skoraj osem desetletij. Nove 
naložbe pomembno prispevajo h gospodarskemu razvoju 
naše občine ter odpirajo nove priložnosti za kakovostna in 
zanesljiva delovna mesta v lokalnem okolju.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Arhiv Občine Mengeš, 

arhiv Novartis v Sloveniji

„Praznik dela je čas, ki poudarja 
pomen dela, medsebojne povezanosti 

in njegove vloge v vsakdanjem 
življenju.

Ob Dnevu upora proti okupatorju 
pa se hkrati spominjamo poguma, 

enotnosti in vrednot, ki so oblikovale 
našo skupno pot.

Naj bodo praznični dnevi namenjeni 
medsebojni povezanosti in druženju.“

Vabljeni na 
tradicionalno 
kresovanje na 
Gobavici
Mesec maj se v občini Mengeš tradicionalno začenja v 
znamenju druženja, glasbe in povezanosti, pri čemer 
vstop v praznični mesec tudi letos zaznamuje priljubljeno 
kresovanje na Gobavici.

Na predvečer prvega maja bo ob 20. uri na Gobavici potekalo 
tradicionalno prvomajsko kresovanje, namenjeno občankam in 
občanom ter drugim obiskovalcem. 
Kresovanje na Gobavici že vrsto let združuje različne genera-
cije in predstavlja pomemben del naše lokalne tradicije. Ob 
ognju, prijetnem vzdušju in druženju bodo za dobro razpolo-
ženje poskrbeli mengeški godbeniki. 
Vabljeni k udeležbi in skupnemu praznovanju prihoda meseca 
maja. Se vidimo na Gobavici!

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Arhiv Občine Mengeš

Se vidimo tudi 
letos v čim 
večjem številu ob 
tradicionalnem 
prvomajskem 
kresu na 
Gobavici.
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Postanite Prostofer 
voznik
Če imate nekaj prostega časa in radi pomagate, vas vabi-
mo, da se pridružite mreži prostovoljnih voznikov Prosto-
fer v občini Mengeš.

S projektom Prostofer, ki ga izvaja Zavod Zlata mreža v so-
delovanju z občinami po vsej Sloveniji, starejšim občankam 
in občanom omogočamo brezplačne prevoze do zdravnika, 
trgovine ali drugih nujnih opravkov. Za mnoge uporabnike je 
storitev ključna, saj jim omogoča, da kljub omejitvam ohranja-
jo samostojnost, dostojanstvo in stik z okoljem.
Prevozi se izvajajo s Prostofer vozilom, ki ga zagotavlja Ob-
čina Mengeš, zato prostovoljcem ni treba zagotoviti lastnega 
vozila. Tisto, kar prispevajo, sta čas in pripravljenost pomaga-
ti starejšim v naši občini. 
Pridružitev je preprosta: izpolnite obrazec na spletni strani 
www.prostofer.si, pišite na info@zlata-mreza.si ali se oglasite 
na Občini Mengeš (01 724 71 00, obcina.menges@menges.
si).
Prostoferstvo prinaša nova poznanstva, občutek osebnega za-
dovoljstva ter priložnost za razvijanje vozniških in socialnih 
veščin. Če želite narediti nekaj dobrega za druge in obenem 
obogatiti tudi sebe, ste lepo vabljeni, da postanete del prosto-
ferske zgodbe.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo

P O Z I V
k oddaji pobud s področja urejanja prostora za 
pripravo sprememb in dopolnitev Občinskega 

prostorskega načrta Občine Mengeš

Občina Mengeš obvešča vse prebivalce in la-
stnike zemljišč, da bo pristopila k zbiranju ra-
zvojnih pobud s področja urejanja prostora.

Vabimo vas, da posredujete svoje predloge za 
nove posege v prostor ter pobude glede spre-
membe namenske rabe zemljišč. Pobude bo 
možno oddati do 1. septembra 2026.

Oddaja pobud je možna:

-	 po pošti na naslov: Občine Mengeš, 
Slovenska cesta 30, 1234 Mengeš;

-	 po elektronski pošti na naslov:
obcina.menges@menges.si;

-	 osebno na vložišču Občine Mengeš na 
naslovu Slovenska cesta 30, 1234 Mengeš, 
v času uradni ur.

Obrazec je na voljo na vložišču Občine Men-
geš ali na spletni strani občine: https://www.
menges.si/za-obcane/vloge-in-obrazci/

Vse pobude, ki jih je občina že prejela, bodo 
vključene v nadaljnji postopek obravnave.

Vse prejete pobude, ki smo jih na Občini že pre-
jeli in evidentirali, čakajo na vključitev v posto-
pek sprememb in dopolnitev, zato ni potrebno 
podajati nove pobude. V kolikor pobuda ni več 
aktualna, nas obvestite, da odstopate od pobu-
de.

Občina Mengeš se bo opredelila do pobud, pre-
jetih do navedenega datuma.

Datum: 1. 4. 2026
Številka: 353-22/2026

Bogo Ropotar
župan



Preverite datuma 
odvoza kosovnih 
odpadkov v letu 
2026 na računih
za komunalne 
storitve ali portalu 
eProdnik

Javno komunalno podjetje Prodnik kosovne odpadke z vsakega 
odjemnega mesta odvaža dvakrat na leto po vnaprej določenem 
razporedu. Datuma odvoza za leto 2026 za posamezno odjemno 
mesto sta navedena na računih za komunalne storitve (v pregle-
dnici z zabojniki pred specifikacijo obračuna) in portalu eProdnik 
(e.prodnik.si). 

Na portalu eProdnik se lahko prijavite tudi na prejemanje opo-
mnika o odvozu kosovnih odpadkov na svoj elektronski naslov.

Za registracijo v portal potrebujete podatke z računa za komunal-
ne storitve (točna navodila so dostopna na vstopni strani porta-
la).

Uporabniki iz večstanovanjskih objektov informacije v zvezi z od-
vozom odpadkov dobijo pri upravnikih, ki razpolagajo z vsemi 
potrebnimi informacijami.

Besedilo: Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o.
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Kakšno vodo
pijemo prebivalci 
občine Mengeš?

Varna in zanesljiva oskrba s pitno vodo je ena najpo-
membnejših dobrin za normalno življenje ljudi, zago-
tavljanje nemotene in kakovostne vodooskrbe pa z vi-
dika odgovornosti do uporabnikov ena najzahtevnejših 
dejavnosti. Pitna voda je namreč vsakodnevno izposta-
vljena zelo različnim dejavnikom, zaradi česar je potre-
ben stalen nadzor nad izvajanjem vodooskrbe, hkrati 
pa tudi redno in investicijsko vzdrževanje tako omrežja 
kot objektov.

O
B
Č
IN

A

Vodovodni sistem Domžale–Mengeš-Trzin se napaja iz sed-
mih vodnih virov, in sicer črpališč podzemne vode, iz katerih 
se glede na preskušene parametre črpa mikrobiološko zdra-
vstveno ustrezna in skladna pitna voda, zaradi česar ni potre-
be po stalni dezinfekciji pitne vode. Le v obdobju višjih zuna-
njih temperatur se uvede preventivna dezinfekcija pitne vode 
s plinskim klorom. Na omenjenem sistemu se nahaja tudi en 
rezervni vodni vir, ki pa v običajnih pogojih ne obratuje.

Na navedenem vodovodnem sistemu je bilo v letu 2025 na 
črpališčih in omrežju odvzetih in preiskanih 208 vzorcev pi-
tne vode. Glede na obseg preiskav so bili vsi vzorci, odvzeti 
na omrežju občine Mengeš, skladni. 

Slika prikazuje osem vodooskrbnih območij v 
upravljanju Javnega komunalnega podjetja Prodnik.

Naselja v občini Mengeš se oskrbujejo iz dveh 
vodovodnih sistemov:

VODOVODNI 
sistem

Oskrbuje naslednja območja v občini Mengeš:

Domžale–
Mengeš–Trzin 

Topole, Mengeš (severni del, severno od Gro-
beljske, Liparjeve, Jelovškove, Pristave), Dobeno, 
južni del naselja Loka pri Mengšu

MENGEŠ M-1 Mengeš (južni del, južno od Grobeljske, Lipar-
jeve, Jelovškove, Pristave), severni del naselja 
Loka pri Mengšu

Nadzor se izvaja s pregledi posameznih sistemov na te-
renu, spremljanjem daljinskega nadzora nad delovanjem 
sistema in stalnimi preskušanji kakovosti pitne vode. Pitna 
voda iz javnega vodovodnega sistema je torej izpostavljena 
strogemu nadzoru, ki omogoča takojšnje ukrepanje v pri-
meru odsopanj.

Nadzor nad kakovostjo vode se izvaja skladno z Uredbo o 
pitni vodi   

Nadzor nad kakovostjo vode se izvaja na podlagi Uredbe 
o pitni vodi (Ur. l. RS št. 61/23) v sodelovanju z Nacional-
nim laboratorijem za zdravje, okolje in hrano. Upravljavec 
javnih vodovodnih sistemov na podlagi HACCP načrta iz-
vaja notranji nadzor, hkrati pa se nadzor izvaja tudi preko 
državnega monitoringa. Preskušanja pitne vode se izvajajo 
za mikrobiološke in fizikalno-kemijske parametre. Z mikro-
biološkimi preizkušanji pitne vode se ugotavlja prisotnost 
zdravju nevarnih (patogenih) organizmov, ki bi lahko pov-
zročili akutna obolenja, rezultati kemičnih preizkušanj pa 
nam povedo, ali so v pitni vodi prisotne snovi naravnega 
(kalcijeve in magnezijeve soli) ali antropogenega izvora (ni-
trati) in v kakšnih koncentracijah. 

Ob vsakem odstopanju od mejnih vrednosti upravljavec 
javnih vodovodnih sistemov izvede potrebne ukrepe, uspe-
šnost ukrepov pa preveri s ponovnim preizkušanjem pitne 
vode. V primeru ugotovljenih neskladnosti, ki bi lahko vpli-
vale na uporabnike, le-te o tem tudi obvesti in poda ukrepe 
za zagotovitev varne vodooskrbe.

Rezultati analiz pitne vode so ustrezni

Javno komunalno podjetje Prodnik dejavnost oskrbe s pitno 
vodo izvaja v občinah Domžale, Mengeš, Trzin, Lukovica in 
Moravče, v katerih upravlja osem vodovodnih sistemov. Iz 
Letnega poročila o kakovosti pitne vode iz javnih vodovo-
dnih sistemov v upravljanju Javnega komunalnega podjetja 
Prodnik za leto 2025 glede na rezultate preskušanj in spre-
jete ukrepe na nekaterih vodovodnih sistemih izhaja, da je 
bila oskrba s pitno vodo v letu 2025 ustrezna in varna.
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Na celotnem območju, ki ga oskrbuje navedeni vodovodni 
sistem, sta bila sicer dva vzorca neskladna zaradi prisotnosti 
koliformnih bakterij, ki spadajo med indikatorske parametre, 
katerih mejne vrednosti niso določene na osnovi neposredne 
nevarnosti za zdravje, saj imajo le opozorilno vlogo. Spadajo 
namreč v skupino različnih bakterij, ki so prisotne v okolju. V 
vsakem primeru pa je treba izvesti ustrezne korektivne ukre-
pe, pri katerih običajno zadostuje že izpiranje sistema.

Glede na opravljena preskušanja fizikalno-kemijskih parame-
trov, kjer je bilo skupno na vodnih virih in omrežju odvzetih 
in preiskanih 66 vzorcev, so bili vsi vzorci skladni. 

V okviru državnega monitoringa je bilo na vodovodnem sis-
temu odvzetih 29 vzorcev pitne vode, od tega je bil eden ne-
skladen. Vzorec je bil odvzet na interni vodovodni napeljavi 
na območju Mengša. V vzorcu je bilo povišano število kolonij 
pri 22 °C, ki sicer po Uredbi nima mejne vrednosti.

Število kolonij pri 22 °C, ki se pojavlja na vodovodnem 
omrežju, je lahko pokazatelj zastajanja vode v sistemu, pove-
čane temperature vode ... V vsakem primeru je treba izvesti 
ustrezne korektivne ukrepe, pri katerih običajno zadostuje že 
izpiranje sistema. 

Vodovodni sistem Mengeš M-1 se napaja iz enega črpališča, 
na katerem se voda pred distribucijo v omrežje dezinficira z 
UV-napravo. V okviru notranjega nadzora je bilo v letu 2025 
na črpališču in omrežju odvzetih in preiskanih 13 vzorcev pi-
tne vode. Vsi vzorci so bili skladni z Uredbo. 

Za fizikalno-kemijske analize sta bila odvzeta 2 vzorca pitne 
vode, ki sta bila skladna. 

V okviru državnega monitoringa so bili odvzeti 3 vzorci pitne 
vode, ki so bili prav tako skladni z zakonodajo.

Pomembno je tudi ustrezno vzdrževanje interne napeljave

Kakovost pitne vode iz pipe je zelo odvisna tudi od stanja 
interne vodovodne napeljave, za katero smo odgovorni upo-
rabniki, upravniki in lastniki objektov sami. Za varno oskrbo 
s pitno vodo je torej pomembna tudi redna in ustrezna skrb 
za vzdrževanje interne vodovodne napeljave v skladu s pri-
poročili Nacionalnega inštituta za javno zdravje (https://nijz.
si/). 

Celotno poročilo o kakovosti pitne vode za leto 2025 je obja-
vljeno na spletni strani https://prodnik.si/oskrba-s-pitno-vo-
do/vodni-viri-kakovost-vode. 

Besedilo in foto: Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o.
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Prvo srečanje partnerjev projekta SIT FLEXI v 
Coimbri je bilo namenjeno izmenjavi znanja in 
iskanju rešitev za bolj dostopen javni prevoz.

Evropski projekt SIT 
FLEXI: priložnost za 
izboljšanje mobilnosti 
v občini Mengeš
Občina Mengeš se je pridružila novemu evropskemu 
projektu SIT FLEXI, v okviru katerega išče dodatne re-
šitve na področju mobilnosti, in sicer v smislu prevozov 
na klic. Pri tem posebno pozornost namenja povečanju 
dostopnosti javnega prevoza, zlasti v naseljih Dobeno in 
Topole, kjer je ta danes omejena.

SIT FLEXI je mednarodni projekt, v katerem sodeluje več ev-
ropskih mest in regij, med njimi tudi Občina Mengeš. Namen-
jen je izboljšanju mobilnosti prebivalcev v Evropski uniji ter 
razvoju učinkovitih in trajnostnih modelov javnega prevoza, 
prilagojenih potrebam lokalnega okolja, zlasti v manjših in 
primestnih območjih.
Projekt poteka v okviru evropskega programa URBACT in bo 
trajal do aprila 2028. V tem času bodo partnerji skupaj razvi-
jali konkretne ukrepe, ki jih bo mogoče prenesti tudi v loka-
lno okolje. Za Občino Mengeš sodelovanje v projektu pomeni 
pomemben korak h krepitvi sodobnega, bolj dostopnega in 
trajnostnega prometa, ki bo prilagojen potrebam različnih 
generacij.

Učenje iz dobrih praks za boljšo mobilnost v Mengšu
Prvo srečanje partnerjev projekta je potekalo v portugalski 
Coimbri, kjer so se zbrali predstavniki več evropskih mest 
in regij, med njimi tudi Občine Mengeš, z namenom razvo-
ja sodobnih, dostopnih in trajnostnih oblik javnega prevoza, 
prilagojenih potrebam lokalnega okolja.
Razprave so pokazale, da se številne evropske občine soočajo s 
podobnimi izzivi kot mengeška občina. Med njimi so staranje 
prebivalstva, omejena dostopnost javnega prevoza ter slabša 
povezanost manjših in bolj oddaljenih naselij. Prav zato pro-
jekt temelji na sodelovanju med partnerji, izmenjavi izkušenj 
in prenosu preverjenih rešitev v različna lokalna okolja.
Regija Coimbra je ob tej priložnosti predstavila sistem prevo-
zov na klic, ki danes povezuje 18 občin in pomembno izbol-
jšuje dostopnost javnega prevoza, zlasti na redkeje poseljenih 

območjih. Partnerji so se seznanili tudi z inovativnim siste-
mom električnih avtobusov, imenovanim »bus metro«, ki 
združuje učinkovitost, zanesljivost in okoljsko naravnanost. 
Predstavljene rešitve ponujajo dragocen vpogled v pristope, 
ki jih je mogoče smiselno prilagoditi tudi razmeram v občini 
Mengeš.

Da bo pot do vsakdanjih opravkov enostavnejša
Občina Mengeš si v projektu SIT FLEXI prizadeva razviti 
rešitve, ki bodo izhajale iz dejanskih potreb občank in občan-
ov. Prav na podlagi zaznanih izzivov – zlasti v naseljih, kot sta 
Dobeno in Topole, ter tudi na drugih območjih, ki so bolj odd-
aljena od glavnih linij javnega prevoza – je Občina pristopila k 
iskanju novih, prilagodljivejših oblik mobilnosti.
Uspeh na projektu SIT FLEXI pomeni pomembno priznanje, 
hkrati pa priložnost, da Občina Mengeš skupaj z evropskimi 
partnerji preizkusi različne pristope in poišče tiste, ki bodo za 
lokalno okolje najbolj smiselni. Ključna prednost projekta je 
prav v tem, da omogoča testiranje različnih rešitev v praksi, 
brez vnaprejšnjih zavez glede njihove dolgoročne uvedbe. Na 
podlagi pridobljenih izkušenj in odzivov občanov se bodo po 
zaključku projekta sprejemale premišljene odločitve o tem, 
katere rešitve – če sploh – je smiselno uvesti v lokalno okolje.
Projekt je torej namenjen preizkušanju in učenju, zato bo 
sodelovanje občanov pri tem procesu izjemno dragoceno.
Alternativne oblike mobilnosti predstavljajo pomemben 
del prihodnosti, še posebej v državah, kot je Slovenija, kjer 
poselitev ni strnjena in klasične oblike javnega prevoza pogos-
to ne morejo učinkovito doseči vseh območij. Prav zato pro-
jekt podpirata tako država kot Evropska unija.
S sodelovanjem v projektu Občina Mengeš potrjuje svojo raz-
vojno usmerjenost in odprtost za nova znanja ter izkušnje iz 
tujine. Predvsem pa projekt odraža skrb Občine za kakovost 
življenja svojih občank in občanov – z jasnim ciljem, da bodo 
prihodnje rešitve na področju mobilnosti resnično temeljile na 
potrebah ljudi in preverjenih praksah.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Arhiv Občine Mengeš

Trajnostna rešitev javnega prevoza v Coimbri kot 
navdih za razvoj mobilnosti v občini Mengeš, saj 
evropski projekti omogočajo črpanje znanja, izkušenj 
in dobrih praks iz drugih evropskih okolij.
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Skupna čistilna 
akcija
V soboto, 28. marca, nas je »čistilne zanesenjake« priča-
kal sončen dan. Zbrali smo se na parkirišču za kulturnim 
domom v skupnem številu 48 – od otrok do starejših 
občanov. Po pooblastilu Občine je čistilno akcijo vodilo 
Turistično društvo Mengeš. Po vpisu, razdelitvi rokavic 
in pobiralnih vreč nas je najprej nagovoril župan Bogo 
Ropotar. 

Razdelili smo se v štiri skupine. Jure Jerič je prevzel čiščenje 
območja Pšate od Ropretove ulice nizvodno. Presenetilo jih 
je obilo smeti, celo kontejnerjev – očitno še vse »deponira-
no« od poplav v letu 2023. Na tem področju bo treba še či-
stiti.
Drugo skupino je vodila Marija Štebe. Čistile so parkirišče pri 
pokopališču. Metla in dobra volja sta vodili delo v tej skupini 
– polne vreče smeti pa dokaz dela!
Tretjo skupino je vodil Dare Križman, in sicer področje stare 
struge Pšate na območju Zalok. Čeprav se območje bolj ali 
manj vsako leto očisti, je stanje skoraj vsako leto enako. Skrit 
in dostopen kraj, kjer lahko počneš »packarije«!
Četrto skupino je vodil Jože Vahtar. Čistilo se je od Drnovske 
lipe do križišča Kriške ceste (Drnovo). Tudi tu lahko samo 
fotografije povedo, kaj vse ljudje pripeljejo in vržejo v gozd. 
Verjetno imajo ljudje, ki te odpadke pripeljejo, še veliko iz-
govorjenih besed v svojem besednjaku o ekologiji in podob-
nem, ne vidijo pa sebe!
Triurna akcija je bila zaključena z malico pri naših balinarjih 
s pomočjo naše Občine. Čeprav velikokrat pogrešamo tudi 
mlajše na teh čistilnih skupnih akcijah, je bilo tokrat vsaj ne-
kaj tudi otrok. Najmlajša udeleženka je bila Dora – 5 let, naj-
starejši pa njen dedi Miha pri svojih 84 letih. Zgled za vse!
Vsekakor pa nas skupna čistilna akcija krepi v zavesti, da nam 
vsaj nekaterim ni vseeno za naše okolje, našo naravo. Da, bil 
je lep sončen dan v naši zavesti in grenkobi, kaj si nekateri 
»privoščijo« navsezadnje tudi na naš račun požrtvovalnosti. 
Na vsakem koraku imamo ekološke otoke in kontejnerje, pa 
se nekateri raje vozijo z »nesnago« v gozd, na polje.

Besedilo: Jože Vahtar • Foto: Jure Jerič, Jože Vahtar, Dare Križman
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30 let 
Kulturnega 
društva Antona 
Lobode
Kulturno društvo Antona Lobode je ob letošnjem rednem 
občnem zboru obeležilo tudi pomemben jubilej – 30 let 
neprekinjenega delovanja. V dvorani gasilsko-kulturnega 
doma v Loki so se zbrali člani društva, gostje in prijatelji 
kulture ter skupaj obeležili tri desetletja ustvarjalnosti, 
prostovoljnega dela, predanosti kulturi in ohranjanja 
kulturne dediščine kraja.

Besedilo: Nataša Vrhovnik Jerič • Foto: Kulturno društvo Antona Lobode 

Loka pri Mengšu

Prvi predsednik društva Andrej Urbanc, njegov 
naslednik Matjaž Loboda in sedanja predsednica 
Nataša Vrhovnik Jerič
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Vadba Dihamo z naravo

Prebudimo svojo 
energijo z aprilskim 
soncem
Narava se neustavljivo prebuja, z njo pa je čas, da se do-
končno predramimo tudi mi. A tudi vas prvi topli žarki 
kar vlečejo ven? April je mesec novih začetkov in rasti, in 
medtem ko drevesa odpirajo svoje brste, lahko tudi mi z 
vadbo v naravi iz telesa odplaknemo zimsko zaspanost, 
napolnimo svoje baterije s svežo energijo, se razgiba-
mo, sprostimo napetosti v svojih telesih in izboljšamo 
njihovo prožnost.

Vadba Dihamo z naravo je zasnovana tako, da:

•	 razteza telo: nežni gibi sprostijo mišice, ki so se pozimi 
morda nekoliko polenile,

•	 spodbuja vitalnost: s posebnimi dihalnimi vajami pod-
premo naravne procese razstrupljanja telesa,

•	 povezuje z naravo: aprilsko petje ptic in vonj po sveži 
travi sta najboljša kulisa za notranji mir.

»Pomlad je čas, ko se narava odpre in enako bi morali storiti mi. 
Vadba Dihamo z naravo pod krošnjami cvetočih dreves nam po-
maga, da se znebimo spomladanske utrujenosti in v svoj vsakdan 
vnesemo več lahkotnosti,« pravi ena od naših vaditeljic.

Pridružite se nam na svežem zraku
Vadba je primerna za vse – od tistih, ki se s takšnim gibanjem 
srečujete prvič, do tistih, ki moč naše vadbe že poznate iz 
prejšnjih sezon. Potrebujete le udobna oblačila (morda ka-
kšen sloj več, saj dobro vemo, kako je aprilsko vreme rado 
muhasto!) in pripravljenost na sprostitev.
Brezplačna vadba Dihamo z naravo poteka na več kot 40 lo-
kacijah po celi Sloveniji. Lokacije in urniki vadb so objavljeni 
na: https://solazdravja.com/projekti/dusevno-zdravje/lokaci-
je-vadb-dihamo-z-naravo/.
V Mengšu se lahko vadbi s skupino LIPA pridružite vsak torek 
ob 17.30 v kamnolomu – letno gledališče.
Naj bo letošnja pomlad tista, ko boste za svoje počutje nare-
dili nekaj drugačnega. Se vidimo v parkih, ob rekah in gozdo-
vih!

Kontakt vodje projekta Dihamo z naravo: Andraž Purger,
andraz@solazdravja.si.

Besedilo: Barbara Mlakar • Foto: Arhiv Društva Šola zdravja

46 let taborništva v 
Mengšu
V petek, 27. 3. 2026, je potekal 46. občni zbor Društva ta-
bornikov Rod upornega plamena Mengeš. V Mengšu pod 
tem rodom delujemo že 46 let (oziroma od leta 1980 da-
lje), ob tej priložnosti pa nas je naš ustanovitelj in častni 
član Lojze Ručman spomnil, da je taborništvo v Mengšu 
prisotno že mnogo dlje.

Predaja kronike »Taborništvo 
v Mengešu«.

Našo zgodovino je 
zbral v obsežni kroniki 
»Taborništvo v Men-
gšu«, ki jo je napovedal 
na lanskoletnem obč-
nem zboru. Po enem 
letu zbiranja dokumen-
tov, poročil, fotografij, 
zapisov, arhivskega 
gradiva in spominov 
zdajšnjih in bivših čla-
nov je nastalo celovito 
delo. V njem je opisan 
razvoj od zametkov ta-
borništva v Mengšu, ki 
segajo v leto 1959, pa 
vse do danes. Dne 20. 
novembra 1959 je bil 
sklican ustanovni obč-
ni zbor Čete bele gore 
Mengeš, ki je že prvo 
leto štela 48 članov in 
delovala v sklopu od-
reda Skalnih taborov 
Domžale. Prva leta 
delovanja čete so bila 
nestabilna; povezovali 
so se tako z domžal-
skimi kot s kamniškimi taborniki, vendar je bila aktivnost več-
krat prekinjena in za nekaj let je taborništvo v Mengšu zamrlo. 
Do ponovne obuditve je prišlo leta 1980 z ustanovitvijo Čete 
tabornikov Mengeš, ki jo je že od prvega leta vodil tudi Lojze 
Ručman. Četa se je leta 1981 preimenovala v Odred upornega 
plamena Mengeš, kasneje pa v Rod upornega plamena Men-
geš, kot se imenujemo še danes.
Lojzetu Ručmanu se mengeški taborniki zahvaljujemo za vse 
dosedanje delo, ki ga je opravil za taborništvo – od ustanovi-
tve, vodenja in razvoja rodu, ureditve društvenih prostorov v 
»Pruhu«, zbrane zgodovine v kroniko in še mnogo drugih ur 
svojega časa, ki jih je namenil našemu delovanju. Na občnem 
zboru je kroniko predal trenutnemu starešini Blažu Slabajni in 
s tem simbolično predal skrb za nadaljnje beleženje zgodovi-
ne.
Za dragoceno kroniko smo iskreno hvaležni, saj predstavlja 
pomemben zapis naše skupne poti in temelj za prihodnje ge-
neracije. Ob tem se zavezujemo, da bomo njeno zgodbo ve-
stno nadaljevali, jo že letos dopolnili z letnim poročilom ter v 
prihodnje redno beležili dogodke in dosežke našega rodu.

Besedilo: Društvo tabornikov – Rod upornega plamena Mengeš • Foto: 

Nina Dodič
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KD Mihaelov sejem 

O aktivnostih v letu 
2025
Za leto, ki je za nami, lahko s ponosom zapišemo, da 
smo uresničili številne projekte, ki so obogatili kulturno 
dogajanje v našem kraju. Od tradicionalnih prireditev, 
medgeneracijskih srečanj do sodelovanj z drugimi društvi 
– vsaka dejavnost je prispevala k temu, da je naše društvo 
ostalo živahno, odprto in vpeto v lokalno okolje.

Harmonikarski orkester in skupina Sejmarji sta pomembno so-
ustvarjala glasbeni utrip našega društva ter s svojimi nastopi 
navduševala tako domače občinstvo kot obiskovalce številnih 
prireditev v širši okolici. Obe zasedbi sta s predanostjo, vztraj-
nostjo in ljubeznijo do glasbe dokazali, da se tradicija lahko pre-
pleta s sodobnostjo ter da lahko preprosti instrumenti ustvarijo 
izjemno bogate glasbene zgodbe. S svojimi nastopi bogatita 
prireditve in ohranjata glasbeno dediščino, njuna prisotnost na 
odru je vedno zagotovilo za prijetno vzdušje, kakovostno izved-
bo in iskreno glasbeno doživetje.
Na 33. Skupščini društva, potekala je 18. marca 2026, je bilo 
vidno upravičeno zadovoljstvo članic in članov, ki so v lanskem 
letu z nastopi, organizacijo in soorganizacijo prireditev skupaj 
presegli številko petdeset. Vse to pa z nastopi za poslušalce v 
domovih starejših, na predstavitvah knjižnih del in odprtjih raz-
stav, športnih tekmovanjih, občinskih prireditvah v domači in 
sosednjih občinah kot tudi na regijskih, državnih in mednaro-
dnih revijah ter srečanjih.
Melodije okusov in glasbe združujejo najboljše iz dveh svetov: 
glasbeno ustvarjalnost in kulinarično raznolikost. Kuh´ni v 
Mengšu, organizirali smo ju aprila in junija, sta ponudili edin-
stveno izkušnjo, kjer se ritmi prepletajo z aromami, melodije pa 
z izbranimi okusi.
Trideseti Mihaelov sejem je bil več kot le praznik tradicije – po-
stal je živahno srečanje ljudi, ustvarjalcev, obrtnikov in vseh, ki 
cenijo bogastvo lokalne kulture. Jubilejna izvedba sejma je po-
novno dokazala, da Mengšani znamo ohranjati dediščino, hkra-
ti pa ustvarjati prostor za sodobne zamisli, druženje in pristno 
sejemsko vzdušje. Obiskovalci so lahko uživali v raznolikem 
naboru stojnic, domačih izdelkov, rokodelskih mojstrovin in ku-
linaričnih dobrot, ki so napolnile mestno jedro.
Seveda je k temu prispevala tudi Veteranska sekcija Mengeške 
godbe ob praznovanju četrt stoletja svojega delovanja, prav 
tako kot godbe, ki so sodelovale na 17. Festivalu veteranskih 
godb Slovenije. 
Eden najodmevnejših glasbenih trenutkov Mihaelovega sejma 
je bil nedvomno tudi skupni nastop Mengeške godbe in Ansam-
bla Saša Avsenika. Sodelovanje dveh zasedb, ki vsaka na svoj 
način predstavlja vrhunsko glasbeno tradicijo, je ustvarilo dogo-
dek, ki je presegel pričakovanja in navdušil občinstvo z izjemno 
energijo, uigranostjo in spoštovanjem do slovenske glasbene 
dediščine.

Decembrski čas je v Mengšu tudi letos zažarel v svoji najlepši 
podobi. Obisk Božička je napolnil mestno jedro s toplino, otro-
škim smehom in pristnim prazničnim vzdušjem, ki ga lahko 
ustvari le december v družbi najmlajših.
V tem »poročilu« je pravzaprav povzetek poročil o dejavnostih, 
ki so zaznamovale minulo leto. Zahvaljujemo se vsem članom, 
prostovoljcem, podpornikom in obiskovalcem, ki s svojo ener-
gijo in sodelovanjem omogočate, da društvo raste in ostaja po-
memben del kulturnega utripa naše skupnosti.

Besedilo in foto: Matjaž Repnik

Melodije okusov in 
glasbe KUH´NA V 
MENGŠU
Dragi ljubitelji dobre hrane, prijetne družbe in odlične 
glasbe!

V soboto, 18. aprila, vas vabimo na edinstveno kulinarič-
no‑glasbeno doživetje, kjer se bodo prepletli vrhunski okusi, 
sproščeno vzdušje in ritmi, ki bodo napolnili ploščad pred ga-
silskim domom z energijo in

•	 izbranimi kulinaričnimi dobrotami domačih in gostujo-
čih ponudnikov,

•	 sveže pripravljenimi jedmi, 
•	 sladkimi poslasticami za vse okuse,
•	 pestrim izborom pijač.

Dogodek bo spremljala živa glasba, ki bo poskrbela za pravo 
domače vzdušje in prijeten utrip skozi ves dan.
Pridite sami, s prijatelji ali z družino — obljubljamo sproščen, 
okusen in glasbeno obarvan dan, ki ga ne boste pozabili. 
Veselimo se vaše družbe!



20 Mengšan - april 2026

Občni zbor Društva upokojencev Mengeš

Bodimo tako dobri in 
skupaj tudi v 2026
Za DU Mengeš je bil 21. marec velik dan. Vse svoje 
člane smo ob 14. uri povabili na občni zbor. Spet smo 
bili gostje župnijskega doma. Zbralo se nas je preko 
140. Prisostvovali so tudi povabljeni gostje iz nekaterih 
drugih društev.
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3.	 Backove vezilje, Burnik Vida
4.	 Knjižni klub, Stritar Urška
5.	 Balinarji, Ficko Majda
6.	 Rokodelke, Repnik Majda
7.	 Dramska skupina, Repnik Matjaž
8.	 Angleščina, Šušteršič Marjanca
9.	 Pohodniki, Janežič Tone
10.	 Telovadba, Lavrič Marjanca
11.	 Prostofer, Urbanec Justina
12.	 Izleti, Štebe Marija

Kaj se je še dogajalo, pa ni nikjer posebej zapisano, je po-
dala predsednica. Predvsem so to vsa družabna srečanja z 
drugimi upokojenskimi društvi Gorenjske. To so razna tek-
movanja, bodisi na športnem, literarnem področju in še kaj. 
Za druženje pa so seveda bili zanimivi izleti, ki so že skoraj 
tradicija in ostajajo tudi v programu leta 2026.
Potem je sledilo finančno poročilo. Milena Aleš je obrazložila 
glavne vrste prihodkov in odhodkov. Dobrih 300 evrov plusa 
je bil rezultat enoletnega dela. Slabila ga je visoka najemni-
na, ki smo jo plačevali za stare prostore. V letu 2026 bo tako 
izpadel velik del stroškov. Občina nas ne bo omejevala pri 
financiranju aktivnosti. Boljši rezultat pa nam bo omogočil 
razširitev idej za dodatne dejavnosti.
Zaključili smo s poročilom nadzornega odbora, ki ga je po-
dala Zlatka Zebec.
Potem je bila na vrsti podelitev priznanj. Ne bom posebej 
naštevala tistih vodij dejavnosti, ki sem jih uvodoma imeno-
vala. Vsi so jih dobili, Marija Štebe, Marjanca Lavrič in Tone 
Janežič pa so dobili zlata priznanja. Drugi prejemniki so bili 
še: Cvetka Kuhar, Ivan Škufca, Andreja Polanec /Habe/ in Li-
parjeve tičice, Franc Osterman, Hervin Jakončič, Marjan Ur-
banija.
Predali smo besedo gostom. Mnogo hvale in optimizma je 
bilo od vseh.
Nadaljeval se je kulturni program z Ostermanom, Jakonči-
čem, Urbanijo in s simpatično pevko z Dobena Marjeto Aleš, 
ki je ob svojem soprogu Milanu Alešu še dolgo navduševala 
s svojim petjem. Omogočila je, da so se ob njenih lepih me-
lodijah prisotni tudi zavrteli.
Topel obrok in kozarec pijače pa nam je pričaral vzdušje, ki 
ga je težko opisati.
Moje mnenje na koncu je naslednje: Bodimo tako dobri in 
skupaj tudi v letu 2026.

Besedilo: Frančiška Hunjet • Foto: Milena Aleš in Frančiška Hunjet

Predsednica Marija Štebe je pozdra-
vila vse prisotne in napovedala kratek 
kulturni program. Liparjeve tičice so 
zapele pet pesmi. Jaz pa sem prebrala 
dve svoji pesmi, napisani prav za ta 
dogodek in s primerno vsebino našim 
letom.
Po kratkem premoru je predsednica 
posebej pozdravila vse goste. Najprej 
seveda g. župana Bogota Ropotarja. 
To ni bil samo formalni pozdrav. Izra-
zila je veliko zahvalo za nove prostore 
za Društvo upokojencev Mengeš, ki 
jih je omogočila Občina. Aplavz, ki je 

sledil, je bil velika potrditev pravilni odločitvi Občine. Obljuba 
dela dolg. In Občina ga je do konca leta 2025 poravnala.
Prisrčnega pozdrava so bili deležni tudi gostje iz društev upo-
kojencev Dob g. Feliks Lampret, Komenda g. Sašo Lenarčič, 
Radomlje g. Martin Capuder, Lukovica ga. Marjana Grošelj in 
predsednica TD Mengeš Zorka Požar.
Po vseh izrečenih pozdravih je omizje zasedlo delovno pred-
sedstvo v sestavi: pred. Matjaž Repnik in člani: Ivanka Roudi, 
Milena Aleš, Tone Janežič. Predsednik je pozdravil vse navzo-
če. Sledilo je poročilo verifikacijske komisije. Ga. Ficko je potr-
dila zadostno udeležbo. Ivanka Roudi pa je podala statistično 
poročilo. Potem so sledila vsa poročila vodij dejavnosti. V letu 
2025 nihče od njih ni počival. A da osvežim spomin vsem ti-
stim, ki še razmišljajo, da bi se nam pridružili, bom navedla 
vsa področja in odgovorne osebe:

1.	 Kolesarji, Roudi Ivanka
2.	 Družabna srečanja, Aleš Milena
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Pravljica s srečnim 
koncem
Za mengeške upokojence je bil 27. marec letos zelo velik 
dan. G. Bogo Ropotar nam je v imenu Občine Mengeš 
uradno izročil nove prostore. Upam, da bodo slavospe-
ve napisali drugi, zadolženi za dogodke na Občini. Tudi 
fotografije bodo priložili.

Jaz bom v imenu DU Mengeš priložila samo »pravljico«, ki 
sem jo ob čustveni napovedi Matjaža Repnika prebrala na pri-
reditvi. Preberite jo tisti, ki vas na dogodku ni bilo. Napisana je 
bila tudi v vašem imenu. Zamudili ste tudi igranje Mengeške 
godbe, pevce in pevke in plesalce. Pa oglasite se kdaj drugič v 
bivšem vrtcu. Morda ko ne bo tako velike gneče.

Pravijo, da je sreča včasih opoteča.
Upokojeni Mengšani smo upali, se malo bali.
A obljuba dela dolg, so na Občini zaznali.
Otroci prvi so bili na vrsti.
Po programu, kot so hiše v »trsti«.
Skrbi staršev so se umirile,
saj so aktivnosti všečno se odvile.
Upokojenci smo brali, programe poslušali.
V tesnih prostorih smo čakali.
Ko temna misel mine in dalje gre,
naše upanje zadnje naj umre,
smo dejali.
A dobili novoletno smo darilo,
prostor za vse upokojene.
Za aktivnosti stare, nove in tiste skoraj izgubljene.
Upanje postalo je resnica,
objekt za nas, bi rekli, »kot se šika«.
Hvala vsem, ki ste na Občini glasovali,
da upokojenci smo kot otroci drugi.
Pomoči potrebni, da se ne bi vdali malodušju
in s tem pogubi.
Kot pesem poje »danes je en srečen dan«,
izpolnili vse smo želje svoje, 
sedaj pa nove akcije na plan.
Odslej za naše so starosti 
dovoljene skoraj vse norosti.
Ko ti življenje namreč »štima«,
je to »sigurno« najlepša rima.

Besedilo: Frančiška Hunjet

Slovenska c. 30, 1234 Mengeš
(v stavbi občine Mengeš)

T: 01/7237-968
M: 040-284-081

S: www.optika-golavsek.si

Delovni čas:
ponedeljek - petek
8 – 12 in 16 – 18

sobota
ZAPRTO!OptikaGolavšek

Vida Golavšek s. p.
Slovenska c. 28, 1234 Mengeš

T: 01/7237-968
M: 040-284-081

S: www.optika-golavsek.si

Slovenska c. 30, 1234 Mengeš
(v stavbi občine Mengeš)

T: 01/7237-968
M: 040-284-081

S: www.optika-golavsek.si

Delovni čas:
ponedeljek - petek
8 – 12 in 16 – 18

sobota
ZAPRTO!OptikaGolavšek

Vida Golavšek s. p.
Slovenska c. 28, 1234 Mengeš

T: 01/7237-968
M: 040-284-081

S: www.optika-golavsek.si Slovenska c. 30, 1234 Mengeš
(v stavbi občine Mengeš)

T: 01/7237-968
M: 040-284-081

S: www.optika-golavsek.si

Delovni čas:
ponedeljek - petek
8 – 12 in 16 – 18

sobota
ZAPRTO!OptikaGolavšek

Vida Golavšek s. p.
Slovenska c. 28, 1234 Mengeš

T: 01/7237-968
M: 040-284-081

S: www.optika-golavsek.si
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PGD Mengeš – marec 2026

Bog živi vas 
Slovenke, prelepe 
žlahtne rožice 

Pretekli mesec je bil odišavljen predvsem z dnevi, ko 
malce več pozornosti posvetimo našemu lepšemu spolu. 
In prav je tako. Gotovo pa ni naključje, da sta dan žena in 
materinski dan prav v mesecu, ko narava začne s svojim 
prebujanjem. Vsem materam, ženam in drugim dekletom 
čestitamo, pa naj velja kljub mesecu dni zamude. Prav 
tako vsem mučenikom, čeprav smo tokrat bolj v sencah 
nežnejšega spola.

letu ter potrdili, da naše sodelovanje v zvezi deluje dobro. Naš 
član častni poveljnik Stanislav Šimenc, ki v gasilstvu deluje že 
preko 60 let, je prejel zasluženo odlikovanje regije Ljubljana 
III tretje stopnje. Iskrene čestitke in še na mnoga leta sodelo-
vanja.
Intervencije so nas dodobra zaposlile.

•	 1. 3. smo posredovali v požaru stanovanjske hiše,
•	 7. 3. smo se v poznih večernih urah zopet odpravili na 

požar zabojnika pri OŠ,
•	 10. 3. smo posredovali v prometni nesreči in nudili 

pomoč ponesrečencem,
•	 17. 3. smo v jutranjih urah zopet odhiteli na pomoč ob 

prometni nesreči,
•	 25. 3. smo bili zgodaj zjutraj prisotni ob nesreči v žele-

zniškem prometu,
•	 28. 3. smo se odpravili na bližnjo Gorenjsko, kjer smo 

pomagali pri odpravljanju posledic neurja,
•	 31. 3. smo izvozili zaradi požara podrasti v Loki pri 

Mengšu.

Besedilo in foto: PGD Mengeš

Marec nam je prinesel razgibano delovanje. Osmega smo na 
pozni zajtrk povabili vse svoje članice društva. Ob razgibanem 
pogovoru smo se sproščeno pohecali, obujali spomine in pre-
debatirali trenutno stanje. Veteranke so nas navdušile s svo-
jimi zgodbami in izkušnjami. Kot se spodobi, smo jim v dar 
seveda podarili cvet.
Vaj nam ni primanjkovalo. Udeležili smo se dvodnevnega 
usposabljanja na temo interventnega prekrivanja streh po vre-
menskih ujmah. Izvedli smo troje operativne vaje, kjer smo 
se izpopolnjevali iz gašenja z lestvijo, notranjih napadov in 
iznosa ponesrečencev pri prometnih nesrečah. Trije člani obi-
skujejo tečaj za operativnega gasilca v sosednjih Vodicah. Iz-
vedli smo predstavitev osnovnega vzdrževanja hidravličnega 
orodja.
Rutinske naloge smo opravljali kot vsakič. Vzdrževanje opre-
me za IDA, sanitetnega materiala, voznega parka in ostale 
opreme. Čiščenje in urejanje gasilskega doma pa se tako ali 
tako nikoli ne konča. V prostorih bivšega vrtca Gobica smo v 
uporabo dobili dva prostora, kjer hranimo opremo za vaje z 
mladino, cerade in podoben material, ki ga ne potrebujemo 
vsakodnevno.
Mladina je izvajala redne tedenske vaje. Lokacijo vaj smo pre-
selili na dvorišče bivšega vrtca Gobica. Udeležili smo se regij-
skega kviza v Šmartnu pri Litiji. Intenzivno se pripravljamo na 
tekmovanje iz orientacije v bližnji prihodnosti.
Udeležili smo se mediacije, seje predsedstva in poveljstva 
PGD Mengeš, skupščine v GZ Vodica in občnega zbora PGD 
Kamnik ter kot sodniki sodelovali na kvizu gasilske mladine. 
Na skupščini GZ Mengeš smo potrdili svoje delo v prejšnjem 
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Koncert veteranov 
Mengeške godbe ob 
materinskem dnevu
Ob letošnjem materinskem dnevu so člani Veteranske 
sekcije Mengeške godbe pripravili čudovit glasbeni ve-
čer, ki je v dvorano privabil številne obiskovalce vseh 
generacij. Dogodek je bil prežet s toplino, spoštovanjem 
in hvaležnostjo do vseh mater, ki s svojo ljubeznijo in 
skrbjo bogatijo naša življenja.

Veterani, ki jih povezuje dolgoletna, že 25-letna tradicija muzici-
ranja in prijateljstva, so pod vodstvom dirigenta Primoža Kosca 
pripravili raznolik program. Poslušalci so lahko uživali v znanih 
slovenskih melodijah, priljubljenih koračnicah in modernejših 
ritmih. Vsaka nota je nosila posebno sporočilo – poklon vsem 
ženam, ki s svojo predanostjo soustvarjajo skupnost.
Večer so s svojimi glasovi dodatno obogatili tudi gostje – vokal-
na skupina Adam Ravbar in tercet Darja Kosec, Beti Stopar in 
Jože Šarc, ki so s prefinjenimi večglasnimi izvedbami ustvarili še 
posebej čustveno vzdušje. Njihovi nastopi so nežno dopolnili 
instrumentalni program.
Koncert so popestrili tudi otroci Osnovne šole Preserje, ki so z 
iskrenostjo in toplino deklamirali pesmi o materah. Njihov na-
stop je bil eden najbolj ganljivih trenutkov večera – preproste, 
a srčne besede so v dvorani ustvarile tišino, polno čustev, ki 
jo je nato prekinil dolg in iskren aplavz občinstva. Tega so bili 
deležni Ruben Menič, Lovro Florjančič, Leon Nissim in Sofia 
Kojadinović.
Takšni dogodki dokazujejo, kako pomembno vlogo ima glasba 
pri povezovanju ljudi in ohranjanju kulturne dediščine. Menge-
ški veterani so znova pokazali, da tradicija živi – ne le v notah, 
temveč tudi v srcih.
Koncert ob materinskem dnevu, ki ga je lepo povezovala Maja 
Kržič, tako ni bil le glasbeni dogodek, temveč tudi lep opomnik, 
kako dragoceni so trenutki, ki jih preživimo skupaj, in kako po-
membno je, da znamo izreči hvala.

Besedilo in foto: Greta Grošelj

Premakni se, 
premaknimo se
Naš bralni klub, ki ga pogosto imenujem kar bralni vrt, še 
vedno cveti in bujno raste. Sicer so letni časi v njem malce 
pomešani, saj z najbolj intenzivno obdelavo začnemo v je-
senskem času, pridno ga negujemo tudi pozimi in pomladi, 
krajši počitek pa mu namenimo poleti, ko vsaka bralka 
svojo pozornost posveti lastnemu bralnemu vrtičku. Naše 
gredice omogočajo vseživljenjsko učenje in osebno rast, ki 
ju podpira Knjižnica Mengeš, predvsem naša svetovalka 
in podpornica knjižničarka Barbara. Redna mesečna po-
nedeljkova srečanja so namenjena izbrani knjigi oziroma 
izbranemu avtorju. V ospredju so spoštljiv pogovor, dobro 
poslušanje, kritično razmišljanje, prepoznavanje naših 
izkušenj in spominov ter tudi povezava z okoljem. Ves čas 
pa smo članice predane knjigam in branju. 

V našem zadnjem marčevskem smo 
se ukvarjale z romanom italijanske 
pisateljice Margaret Mazzantini Ne 
premikaj se. Večina od nas je knjigo 
prebrala na dušek. Dogajanje v njej 
je namreč zelo razgibano in vabljivo, 
hkrati pa sili k razmišljanju in izme-
njavi različnih pogledov. Najbolj nas 
je vznemirjal glavni junak (tudi pripo-
vedovalec zgodbe), ki se je ob opera-
ciji huje poškodovane hčerke skušal 
otresti skrivnosti in starih, morečih 
grehov. Uspešen in na zunaj uglajen  

zdravnik je namreč živel dvojno življenje. V to ga je silila obsesivna 
ljubezen do revnega in njemu predanega dekleta, ki je svojo lju-
bezensko zvezo plačala z življenjem. Napeto pisanje nas je tako 
ves čas soočalo z osebnostjo razklanega intelektualca, ki se je ne-
nehno boril s samim s seboj, normami tradicionalnega sveta ter 
vabljivimi užitki surove, skoraj živalske spolnosti ter nenavadnega 
odnosa med moškim in žensko. Svoja dejanja je glavni akter na 
koncu tudi plačal. Medicina mu je sicer vrnila življenje hčerke, iz-
gubil pa je tisto, po čemer je hrepenel in kar je ljubil: srčno izbran-
ko in nerojenega sina.
V pogovoru udeleženke srečanja nismo našle opravičil za dejanja 
glavnega junaka. Zaradi posledic svojega ravnanja se je večkrat 
znašel v težavnih situacijah, v katerih se ni zmogel odločiti, v kate-
rih se ni zmogel premakniti naprej, ampak je stal na mestu. Ugo-
tavljale smo, da je naslov romana zelo primeren. Povezan je bil na-
mreč s fizičnim stanjem poškodovane hčerke Angele, čustvenim 
doživljanjem glavnega akterja in sporočilom, da se je v življenju 
pač treba tudi premikati. 
Prav ta simbolika je vplivala tudi na naša razmišljanja o naših pre-
mikih, majhnih in velikih, ki so tako ali drugače vplivali in bodo 
vplivali na naše bivanje v preteklosti, sedanjosti in v prihodnosti. 
Vsekakor smo tudi pri tem druženju obrnile nov list svojega bral-
nega in literarnega učenja. Nismo obstale, ampak se spet malo 
premaknile naprej. To pa je tisto, kar nas vsakokrat spodbuja, uči 
in napolnjuje.   
Kaj pa mi? Priložnosti za premike je običajno res veliko. Za to 
potrebujemo pogum in odločitev. Premiki omogočajo razvoj, so 
gibalo našega napredka, pa naj bo to pri branju ali pa v življenju 
nasploh. 

Besedilo in foto: Urška Stritar 
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AIA – Mladinski center Mengeš 

Zbor članov
V četrtek, 27. marca, je v AIA – Mladinskem centru Men-
geš potekal Zbor članov, ki se ga je udeležilo 47 članov in 
drugi udeleženci, skupaj blizu 100 obiskovalcev. Med go-
sti je bila tudi predstavnica lokalne skupnosti podžupa-
nja Tina Štrukelj, ki je izrazila podporo in pohvalila dobro 
sodelovanje z mladinskim centrom. Formalni del zbora so 
z nastopi popestrili naši hip hop plesalci, foto utrinki iz 
leta 2025 in pogostitev, ki jo je pripravila Elma Avdič.

V letu 2025 smo nadaljevali z uresničevanjem svojega poslan-
stva: spodbujanje mladih k aktivni participaciji, zagotavljanje 
avtonomnega prostora za uresničevanje interesov in idej mla-
dih, spodbujanje njihove kreativnosti, nudenje podpore in men-
torstva, svetovanje in informiranje ter vključevanje marginalnih 
skupin mladostnikov in njihova vzgoja. V preteklem letu je z na-
šim mladinskim centrom aktivno sodelovalo 59 prostovoljcev, 
ki smo jih na zboru tudi predstavili. Organizirali smo različna 
predavanja in delavnice, kot so Kako diham, Kako naša pričako-
vanja oblikujejo naše življenje, Podnebna delavnica z mladimi 
za podnebno pravičnost, Kako moj vedenjski tip vpliva na mojo 
karierno pot (v sodelovanju s Kariernim centrom za mlade iz Lju-
bljane), Izzivi in pasti dozorevanja ipd. Enkrat mesečno smo or-
ganizirali tudi potopisna predavanja, v okviru projekta Zanimiva 
popotovanja (predavanje Norme in Blaža o Ekvadorju in njunih 
podvodnih dogodivščinah, Igra narave – predstavitev svetovnih 
naravnih čudes predavatelja Zorana ipd.). Ob koncih tedna smo 
organizirali rojstnodnevne animacije, med počitnicami pa aktiv-
no počitniško varstvo. Bogata je bila tudi naša plesna dejavnost. 
Tekmovalci so se udeležili mednarodnih tekmovanj, med drugim 
tudi tekmovanja v Como (Italija), organizirali pa smo tudi odprto 
plesno street dance tekmovanje Pleš’ v KD Radomlje. Plesalci so 
nastopali na raznih prireditvah, npr. na osrednji občinski prire-
ditvi, kjer so pripravil plesno koreografijo z Evo Boto, ter imeli 
razne projekte, v okviru katerih so snemali video koreografije, 
kot je »Love is the only thing«. Pripravili smo tudi dve predsta-
vi na odru KD Mengeš, in sicer predstavo Levji kralj v juniju in 
decembra Božično predstavo Jelenček Niko. V avgustu smo or-

ganizirali zabavno-plesni tabor pri Toplicah Sv. Martin na Muri 
in udeležence presenetili z izletom na Blatno jezero ter obiskom 
pustolovskega parka. Lansko leto so enkrat mesečno potekale 
tudi pravljične predstave za najmlajše, kot so Sapramiška, Pu-
stolovščine Bibi in Gustija, naši mladi umetniki pa so ustvarjali 
na likovnih delavnicah Čopičara pod vodstvom Karmen Korošec. 
Organizirali smo razstave V imenu matične plošče in procesorja, 
Ljudstva sveta, Čopičara idr. Enkrat mesečno se pri nas dogajajo 
tudi Izmenjevalnice oblačil, ki so povezane z našo humanitarno 
dejavnostjo Daj naprej in podari sonce, v okviru katere zberemo 
oblačila in jih podarimo humanitarnim organizacijam, ki skrbijo 
za socialno ogrožene, kot npr. Mozaik iz Ljubljane, pomagamo 
pa tudi živalim, za katere občasno zberemo hrano in opremo. V 
letu 2025 smo organizirali koncert skupine Kronika, karaoke ve-
čer in glasbene večere, namenjene sproščanju, kot so bila Mistič-
na potovanja z gongi. Na Mihaelovem sejmu smo organizirali 
program AIA DOGAJA (mladi za mlade) na odru velikega šotora 
in različne zabavno-športne delavnice, poslikavo obraza in drugo 
na ploščadi. V lanskem letu smo se kot partner priključili LAS 
projektu Posvoji invazivko, v okviru katerega je bila naša naloga 
organizacija delavnic, kot je bila delavnica izdelave ročno izde-
lanega papirja iz invazivk ter uporaba invazivk v kulinariki. Prav 
tako smo se pričeli kot partner prijavljati na mednarodne mladin-
ske izmenjave ERASMUS+. Mladi so se tako udeležili mednaro-
dne izmenjave na Češkem, projekt Prostovoljstvo je zabavno, le-
tos pa smo obveščeni že o dveh uspešnih prijavah (na Poljskem 
in Madžarski), druge pa še čakamo. Enkrat mesečno so potekali 
tudi ženski krogi (interaktivna pogovorna srečanja), po dogovo-
ru pa redna brezplačna učna pomoč in psihološka svetovalnica.
Lepo vabljeni, da se nam pridružite na naših aktivnostih in do-
godkih, kot udeleženci ali pa kot prostovoljci!

Besedilo: Blanka Tomšič • Foto: Anže Lustek

Kolesarsko društvo Mengeš

Občni zbor
Kolesarsko društvo Mengeš je izvedlo redni letni občni zbor, 
na katerem so člani pregledali delo v preteklem letu ter spre-
jeli načrt aktivnosti za leto 2026. Občni zbor je bil priložnost 
za oceno doseženih rezultatov ter pogovor o nadaljnjem ra-
zvoju društva in dela v letu 2026.

Besedilo in foto: Nataša Vrhovnik Jerič

Tudi v novem mandatu bosta Kolesarsko društvo 
Mengeš vodila predsednik Primož Jeretina in 
podpredsednik Janez Stopar.
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Gregorjevo – ko luč 
vržemo v vodo in 
pomlad potrka na 
vrata
Na predvečer gregorjevega smo se tudi letos zbrali ob sre-
dnjeveškem mostu v Loki in skupaj obudili star običaj – luč 
smo simbolično vrgli v vodo. Ta lepa tradicija, ki ima v Slove-
niji dolgo zgodovino, naznanja prihod pomladi, daljših dni in 
novega življenjskega cikla narave.

Besedilo: Nataša Vrhovnik Jerič • Foto: Kulturno društvo Atona Lobode 

Loka pri Mengšu

Ladjice z lučkami, ki so osvetlile večer in ustvarile 
prav posebno podobo.

Letos je bilo vreme obiskovalcem prireditve znova 
naklonjeno.
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Palčkova pot – 
pravljica na Dobenu
Vsi, ki bivate na Dobenu, ste morda to pot že spoznali. 
Tudi stalni sprehajalci na vrh Rašice hodijo po njej. Vsi 
drugi iz doline pa še niste slišali zanjo. Otroci, predla-
gam vam, da primete starše za roke in pustite telefon 
doma. Te poti sateliti še niso zaznali. To ni navadna pot, 
to ni »križev pot«. To so pravljice, ki zaustavljajo vsak 
korak.

Najprej zagledaš podobo, potem pa zelo lepo obdelano in 
polakirano leseno tablo in besedilo na njej. A to ni navadno 
besedilo. To so vrhunski verzi. Družina Gregorja Lorberja je 
doma več tednov ustvarjala to pravljico: palčke in druge podo-
be, lesene table in vsebino na njih. Ta vsebina ni »mala mali-
ca«. Opisuje vrste palčkov, vilinko, veveričko in tudi vila miru 
se najde tam.    
Postojte ob vsaki tabli, preberite vsebino in povejte prijateljem 
v dolini. Vračajte se. Zamenjajte telefon in računalnik za svež 
dobenski zrak. Tu boste morda srečali nove prijatelje. Izberite 
palčka ali verz, ki vam je bil najbolj všeč.
Ta pot mene spominja na »deželo pravljic in domišljije« v bli-
žini Olimja. Le da so tam Kekec, Bedanec in Sneguljčica.
Zahvala družini Lorber za navdih in seveda stvaritev, ki je sle-
dila navdihu. Težko je opisati, treba je doživeti v živo. Pridite!.

Besedilo: Frančiška Hunjet • Foto: Družina Lorber

Obrezovanje 
sadnega drevja

TD Dobeno vsako leto organizira učno uro obrezovanja 
sadnega drevja. Vedno pa je na drugi lokaciji. Letos je bil 
ta dogodek na mojem vrtu, Dobeno 79a. Imam mnogo 
sadnih dreves in jih ne obvladujem sama, ne rezanja ne 
obiranja. Jaz skrbim le za maline in robide, za katere ni 
potrebna lestev. Obrezati moram vse tiste, ki so rodile 
lani in se posušijo. Pustim pa tiste, ki so pognale lani in 
prezimile. Vse ostalo prepustim strokovnjakom, močnim 
rokam in pravim orodjem.
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Letos je TD povabilo Janeza Goloba, obrezovalca in člana sadjar-
skega društva Tunjice. Ob 15.30 se je na moji terasi zbralo kar 
precej dobenskih učencev, željnih znanja. Tudi otročki so prišli. 
Kmalu so našli žoge, ki so jih ob bazenu pustili moji vnučki. Šele 
z moje terase se vidi obsežnost potrebnega vrtnarskega dela.
Pouk smo začeli pri vinogradniški breskvi. Lani je bogato rodi-
la. Bila je dobra sveža in še boljša za marmelado. Ker je v pre-
teklem letu nismo obrezali, se je zelo razrasla v širino in višino. 
G. Janez nas je vodil od veje do posameznih vejic, katere je bol-
je odrezati, katere pa morajo ostati. Odstranjeval je suhe lan-
ske sadeže, ki so lahko leglo okužb. Širina breskve se je precej 
zmanjšala, pustili pa smo ji višino.
Naslednje drevo je bila mlada češnja. G. Janez je odstranil le 
nekaj vej, ki so rasle iz zemlje ob samem drevesu. Pohvalil je, 
koliko cvetnih brstov ima letos.
Naprej je bila na vrsti figa. Obrezovalec je razredčil veje, predv-
sem tiste, ki so rasle ob figi. Potem je vejice razrezal na cca 30 
cm dolge paličice in jih razdelil med gledalce. Figa se lahko raz-
množuje s potaknjenci. Vsi so jih vzeli, poskušali bodo vzgojiti 
novo drevo.
Imam tudi kivi – dvospolnika. Raste in cveti že najmanj 5 let, a ne 
rodi. Predlagano mi je bilo, da naj ga pustim še letos, potem pa 
naj ga posekam.
Zadnja na vrsti je bila jablana. Ker stoji v vrsti, v kateri je tudi trta, 
je bila v celoti z njo tudi ovita. S pomočjo gledalcev so jablano ra-
zbremenili par metrov dolgih trtnih ovijalk in porezali del jablane.
Potem smo se vrnili na mojo teraso. Nazdravili smo obrezoval-
cu, poslušnim učencem in soncu, ki nam je polepšalo dan. Jaz 
sem bila pa še posebej vesela, da je bil to dogodek, ki je pritegnil 
mlade in najmlajše. Konec je še posebej polepšala dojenčica Ali-
na z mamico. Spet smo se nekaj naučili ali ponovili. Za druženje 
Dobencev pa je ocena odlično. Na svidenje drugo leto, nekje 
drugje na Dobenu.

Besedilo in foto: Frančiška Hunjet
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Izdelovanje 
velikonočnih
zajčkov

Za Dobeno je bil to uvod v velikonočno dogajanje. 26. 
marec je bil tisti dan, ko smo malo starejši in tisti naj-
mlajši zapolnili posebno sobo Pri Blažu. Lahko bi rekli 
medgeneracijsko srečanje. A to je bilo nekaj več.

Ivanka Roudi in Marjeta Aleš sta s seboj prinesli posebne ma-
teriale za izdelovanje velikonočnih zajčkov. In seveda kar nekaj 
ostrih škarij, lepilo, volne in kartonov vseh barv. Bili sta tudi 
mentorici, če se je komu nadaljevanje zataknilo ali »sfižilo«. 
Drugi smo sledili. Že po nekaj minutah smo se počutili kot 
soustvarjalci velikonočne predigre. Pa ne samo pri čudovitih 
raznobarvnih zajčkih iz cofov volne, ampak tudi pri ustvarjanju 
čudovitega vzdušja, pogovorov in smeha.
Opazovala sem mlade, sijoče in zmagovalne oči. Tega si starej-
ši želimo še večkrat. Tudi druženje s starejšimi je način vzgoje 
mladih. Za tako doživetje je potrebna nadaljevanka. Za to se 
bomo na Dobenu zelo trudili. Ko bomo imeli svoje prostore, si 
bomo lahko sami skuhali čaj in postregli tudi kaj iz hladilnika. 
Upanje umre zadnje. To vedo tudi na Občini Mengeš.

Besedilo in foto: Frančiška Hunjet

Materinski dan
V sredo, 25. 3. 2026, smo Pri Blažu preživeli čudovit 
večer. Posvečen je bil materam, ženam in tudi njihovim 
sopotnikom v življenju, saj svojega praznika nimajo. 
Tudi oni so želeli izraziti javno podporo. Z malo zamude 
nas je počastil tudi župan Bogo Ropotar.

Veliko zaslugo za ta dan ima TD Dobeno in njegova predsednica 
ga. Viktorija Vehovec. Za vsebinsko zasnovo gre velika zahvala 
Mateji Robič. Za ozvočenje in muziko se je zelo potrudil Milan 
Aleš. Vodila in napovedovala pa je Teja Hauptman. Že v njenem 
nagovoru je bila izražena vsa zahvala ženskam in materam, ki 
s svojo toplino polnijo naša življenja in za njihovo brezpogojno 
ljubezen in skrb. Dodatne lepe misli so izrazili nastopajoči. To 
so bili mladi pevci in recitatorji z Dobena. Glas in pesmi Marjete 
Aleš pa so bili dodatek večeru, polnemu čustev. Tudi moški svet 
je za kratek čas onemel.
Ženske smo prejele nagelj in topel stisk roke. Ob pol tihi Mila-
novi glasbi so nam postregli pijačo in narezek. Pogovor je trajal 
še pozno v večer.

Besedilo: Frančiška Hunjet • Foto: Viktorija Vehovec
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PGD Loka pri Mengšu 

Izobraževanje, 
sodelovanje in 
intervencijske akcije
Letošnji uvodni zimski meseci so prinesli dokaj blago zimo 
z zelo malo snega. Temperature so bile dokaj zmerne, 
padavin malo, ob koncu marca pa nas je, tik pred cvetno 
nedeljo, presenetil zelo vetrovni konec tedna. Na našem 
območju sicer ni povzročil škode, bolj neugodno pa so jo 
odnesli prebivalci številnih občin v Sloveniji.

Po opravljenem letnem pregledu dela je bilo delovanje društva v 
tem obdobju usmerjeno v izobraževanje, sodelovanje v nekaj in-
tervencijskih posegih. Tudi mladi gasilci so z vajami in učenjem 
začeli s pripravami na letni niz tekmovanj v kvizu, orientaciji in 
gasilskih veščinah. 
Operativna dejavnost: V torek, 24. februarja 2026, ob 10:47, 
smo bili preko ReCO Ljubljana obveščeni o požaru v strehi na 
industrijskem objektu na Gorenjski cesti v Mengšu. Izvozili smo 
z voziloma GVGP-1 in GVC-1 ter šestimi operativnimi gasilci. 
Na kraju intervencije smo skupaj z gasilci PGD Mengeš, PGD 
Topole in PGD Kamnik najprej izvedli evakuacijo zaposlenih in 
locirali požar v strehi. Pred našim prihodom so zaposleni že z 
gasilniki omejevali požar iz notranjosti industrijskega objekta. 
Izvedli smo napad preko trodelne lestve na streho, odprli z ža-
gami pločevinasto streho in požar omejili ter pogasili. Avtole-
stev nam je bila v veliko pomoč pri transportu gasilcev in težke 
opreme na streho. Okolico požarišča smo pregledali s termo ka-
mero. Ožgane elemente smo odstranili s strehe, odkrito streho 
pa prekrili s folijo/cerado. Na kraju sta bila prisotna tudi dežurni 
električar in policija.  
V nedeljo, 1. marca 2026, ob 19:54, smo bili preko ReCO Ljublja-
na obveščeni o požaru strehe stanovanjske hiše na Linhartovi 
cesti v Mengšu. Izvozili smo z vozili GVM-1, GVGP-1 in GVC-1 
ter štirinajstimi operativnimi gasilci. Na kraju intervencije smo 
skupaj z gasilci PGD Mengeš in PGD Topole najprej oskrbeli ose-
bo, ki so jo iz objekta rešili okoliški stanovalci. Osebo so nato v 
oskrbo prevzeli reševalci NMP. Vzporedno smo izvedli notranji 
napad preko stopnišča na podstrešje in zunanji napad preko le-
stve na streho objekta. Z napadoma smo požar uspešno omejili 
in pogasili. Nato smo s pomočjo termo kamere poiskali še vsa 
preostala aktivna žarišča in jih pogasili. V nadaljevanju je sledilo 
prezračevanje objekta s pomočjo nadtlačnega prezračevalnika. 
Na koncu pa odstranjevanje ožganih elementov s strehe. Na 
kraju sta bila prisotna upravljavca električnega in plinovodnega 
omrežja ter policija. 
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V petek, 27. marca, se je ekipa treh operativcev v sodelovanju s 
PGD Mengeš in Topole odpravila na pomoč gasilcem v Gorenj-
sko regijo, v kraje, kjer je bilo ob vetrovnem neurju poškodova-
nih veliko objektov, predvsem je bila škoda na njihovih strehah. 
Delovali so na območju občine Preddvor. Tako so že v praksi 
uporabili znanje, pridobljeno na izobraževanju, ki so ga opravili 
14 dni prej in je opisano v naslednjem odstavku.
Izobraževanje: 13. in 14. marca se je pet operativnih članov ude-
ležilo tečaja »Interventno pokrivanje streh«. Namen tečaja je, 
da se udeleženci seznanijo z dokaj pogostimi primeri, ko nam 
močni vetrovi povzročajo škodo na strehah stanovanjskih in go-
spodarskih objektov. Glede na širok spekter kritin, ki se uporabi-
jo, kot tudi načinov izvedbe streh, je potrebno kar precej znanja 
in spretnosti za njihovo popravilo oz. vsaj zasilno prekritje v 
slučaju neurja.
Ob uvodni razlagi in predstavitvi različnih kritin se tečaj v drugi 
polovici prevesi v praktični prikaz dela na strehi ter prikaz upo-
rabe zasilnih kritin in načina njihove pritrditve. Ob koncu tečaja 
udeleženci po skupinah opravijo še praktično vajo s posebnim 
poudarkom na uporabi varnostnih sredstev in priporočil za var-
no delo.
Dejavnost mladih gasilcev: V soboto, 28. februarja, je potekal 
občinski kviz v organizaciji GZ Mengeš. Tekmovanje je potekalo 
v prostorih gasilskega doma v Loki pri Mengšu, udeležilo se ga 
je 15 tekmovalnih ekip: 7 v kategoriji pionirjev, 7 v kategoriji mla-
dincev in 1 v kategoriji pripravnikov. Tekmovanje je bilo razdelje-
no na teoretični del (reševanje testov) in praktični del (navezava 
vozlov in praktična vaja). Prve tri ekipe iz posamezne kategorije 
se uvrstijo na regijsko tekmovanje.
Mladi gasilci iz Loke so nastopili v štirih ekipah in dosegli nasle-
dnje rezultate:
Pionirji: 
– Lovro Brojan, Nejc Lipovšek, Anže Dirnbek: 2. mesto, 
– Nai Urbanc Planinc, Lovro Sitar, Jaka Pečnik: 3. mesto. 
Mladinci: 
– Jakob Brojan, Mark Dimic Repanšek, Arnel Majetič: 2. mesto, 
– Ana Anžič Galjot, Lia Urbanc Planinc, Živa Dirnbek: 5. mesto.
Mentorji: Sašo Jenčič, Matic Lipovšek, Tilen Pibernik, Miha 
Jerič.
V soboto, 14. marca, so se prve tri zgoraj omenjene ekipe odpra-
vile na regijsko tekmovanje v kvizu regije Ljubljane III v Šmartno 

Ekipe vseh treh društev na občinskem tekmovanju v 
kvizu

Ob požaru na industrijskem objektu ob Gorenjski cesti
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pri Litiji. Po začetnem pozdravu in nagovoru predsednice Mla-
dinske komisije regije Ljubljana III so mladinci odšli na praktični 
del – vozli in poligon spretnosti, pionirji pa na reševanje testov. 
Potem so se zamenjali. V pričakovanju rezultatov smo se okrep-
čali z odličnimi hotdogi, nato pa si ogledali preventivno vozilo 
GZ Slovenije in GVC-1 društva Šmartno pri Litiji. Na koncu je 
sledila razglasitev rezultatov. Naše ekipe na tem tekmovanju 
niso zasedle vidnih uvrstitev. Vsekakor pa je in bo mladim ko-
ristilo srečanje in druženje z vrstniki drugih društev v regiji. Pa 
tudi spoznanje, da so že v vrstah mladih gasilcev potrebni volja, 
znanje in sodelovanje v ekipi, da se z nekaj sreče dosežejo me-
sta na vrhu razpredelnice.
Drugi dogodki: V soboto, 28. februarja, smo se na mengeškem 
pokopališču poslovili od svojega podpornega člana Jožeta No-
vaka. 
V petek, 27. marca, je bila v okviru društva in ob podpori članov 
KD Antona Lobode izvedena čistilna akcija v domu in okolici.

Besedilo: Miro Urbanc • Foto: PGD Loka pri Mengšu

Ekipe mladih PGD Loka na občinskem tekmovanju v 
kvizu

10. Pohod ŠD Loka pri Mengšu

Pohod ŠD Loka pri 
Mengšu
V soboto, 21. 3., v lepem sončnem jutru, smo se 
podali izpred brunarice v Športnem parku Loka, 
mimo Loške cerkve, Jabeljskega gradu do Spo-
dnjega Dobena, po postanku smo nadaljevali pot 
na Zgornje Dobeno in naprej na Rašico.

Po krajšem postanku smo po Grebenski poti nadalje-
vali pot do Mengeške koče. Sledil je spust v dolino, 
po krajšem postanku pri našem kolegu Robiju, ki je 
pripravil bogate narezke, smo se odpravili proti cilju, 
to je do brunarice ŠD Loka. 16-kilometrsko krožno pot 
je prehodilo vseh 65 pohodnikov in brez večjih težav. 
Najmlajši pohodnik je bil komaj dve in pol leta star 
Maj, najstarejši pa 70-letni g. Pangos iz Ljubljane. 
Udeležba je bila pestra, saj so pohodniki prišli skoraj 
z vseh koncev Slovenije (Štajerska, Dolenjska, Loška 
dolina itd.).
Na koncu nas je čakala brezplačna malica, in kot se 
spodobi, smo se poveselili ob prijetni glasbi in plesu!

Besedilo in foto: Matjaž Anžlovar

Vabilo 

Prisrčno vabljeni na dobrodelni koncert za
obnovo cerkve sv. Primoža in Felicijana, 

ki bo v soboto, 18. aprila 2026, ob 19.30, 
v cerkvi sv. Mihaela v Mengšu.

Nastopili bodo: 
Pevska skupina Rž, 

Hervin in Marjan, Liparjeve tičice, 
ter posebni gost – Klapa Subrenum iz

Dubrovnika.

Priporočeni prostovoljni prispevek: 15 €.

Organizator koncerta je Franc Jerič.
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Gradniki družbe jutrišnjega sveta:

Kritičnost, upornost, 
pogum, solidarnost
Saj ne vem, ali mi bo uspelo prav opisati, o čem z 
zaskrbljenostjo razmišljam že kar dolgo, v zadnjem času 
vse bolj. V pogovorih z različnimi ljudmi spoznam, da jih 
je malo, ki bi zamahnili z roko, češ, ne splača se izgubljati 
besed, pretiravaš. Morda zato, ker ne gre za zadeve nekega 
točno določenega okolja, našega lokalnega ali državnega, 
na primer. Gre za stvari, ki pravzaprav zadevajo življenje 
človeka in vsega živega na tem svetu. Najbrž je ravno to 
razlog, da tisti, ki se delajo brezbrižne in zamahnejo z 
roko, svojo pozo pospremijo s pripombo: ‚Oh, problemi 
sveta me pa res ne zanimajo. Dovolj je, da se ukvarjam 
s svojimi.‘ Takih ljudi tudi nima smisla vprašati, kako so 
uspešni pri tem. Najbrž jim ugoden občutek ustvarja dober 
materialni položaj, ki so si ga uspeli ustvariti in sedaj v 
njem uživajo: hiša kot srednjeveški gradič, okrog posesti 
pa visoka ograja, da je imovina očem skrita. Prav gotovo jih 
ne zanima nekoliko posmehljivo vprašanje, ki si ga je dobri 
dve stoletji nazaj zastavil slavni francoski filozof Voltaire: 
‚Če je naš svet najboljši izmed vseh svetov, kakšni so tedaj 
šele drugi?‘ Če bi Voltaire še živel, bi si gotovo še vedno 
postavljal to vprašanje. Gre torej za ta svet, drugega ni.

O res pomembnih rečeh, ki zadevajo vse nas, bi vsi morali raz-
mišljati in ravnati odgovorno, kar pa ni ravno preprosto. Potreb-
na je sposobnost zdrave presoje. Kritika (iz grščine) se reče taki 
presoji, oceni; tisti, ki izrekajo kritiko oziroma oceno, so kritiki 
oz. ocenjevalci, oblikovanju kritike oz. ocene pa rečemo kritizira-
nje, ocenjevanje. Odgovorno misleči ljudje vedo, da brez kritike 
ni niti napredka niti zdravih medsebojnih odnosov. Kritika krepi, 
nasprotniki kritike so slabiči. Obstaja pa tudi kritikarstvo ali kri-
tikastrstvo, govoričenje vsevprek, ocenjevanje stvari ali zadev, o 
katerih kritikarji ali kritikastri nimajo pojma. Nergači, zavidljivci, 
ljubosumneži. Jemljejo voljo ustvarjalcem, delajo škodo. Velika 
škoda je, da včasih mečemo v isti koš kritiko in kritikarstvo. To 
radi počnejo tisti, ki ne prenesejo kritike. Vsepovsod jih najde-
mo, največ, se mi zdi, med politiki, kulturniki. Naj mi oprostijo 
tisti, ki jih nisem omenil. 
Zase vem, da spadam med kritično misleče ljudi – občane in 
državljane, ki na kritičen način spremljajo dogajanja in svoja 
mnenja tudi povedo. Večkrat že mi je zato padlo po glavi, pa 
vem, kako to gre. Jasno mi je, da množica okoliščin vpliva na do-

gajanja, ljudje pa smo prisiljeni deliti si dobro in slabo ne glede 
na to, kdo je za vse to odgovoren. In v kolikšni meri: več, manj 
ali sploh nič. Ali pa v celoti. Mislim predvsem na odgovornost 
za slabe stvari, tiste, ki otežujejo življenje. Spadam v ogromno 
večino človeštva, ki nima nobenega vpliva na ustvarjanje takih 
razmer, posledice pa nosi.
Moj odnos do ocenjevanja vrednot temelji na tezi starogrške-
ga filozofa: Dvomim, torej mislim. Mislim, torej sem (Dubito, 
ergo cogito. Cogito, ergo sum). Teza, trdna kot skala. Razum 
nam je dan za vzpostavljanje odnosov, za vrednotenje vsega, 
kar slišimo, vidimo, doživimo. Da ugotovimo, kaj je prav in kaj 
narobe. Pri sebi in pri drugih. Presodimo. Podvomimo. Premi-
slimo in nato naredimo, kar je treba in kar je prav. Obnašamo 
se torej kot misleča in odgovorna bitja. Ne prikimamo vsemu, 
kar vidimo, in ne verjamemo vsega, kar smo slišali. Ne obnaša-
mo se kot ovce in oslički in se ne pustimo manipulirati. Vendar 
pa je za tako držo potrebno nekaj, kar pravi španski pregovor: 
'Kdor ne pozna svoje cene, ni vreden nič.' Tako torej: znati se 
je treba ovrednotiti in le zdrav razum nam lahko pomaga, da 
si postavimo pravo ceno. Ne previsoko, ker bo to hitro vidno, 
in ne prenizko, da ne poteptamo, kar je v nas dobrega. Večkrat 
se spomnim besed svoje matere, ki jo je trdo in revno življe-
nje spremljalo od rojstva. Eden od okoliških premožnežev jo je 
skušal poniževati, pa mu je zabrusila: 'Ti imaš denar, moje bo-
gastvo je pa čast.' Zaleglo je. Prepričan sem, da je s svojim bo-
gastvom lažje prenašala življenjske tegobe kot pa premožnež, ki 
si je očitno prisodil previsoko oceno. 
Zmožnost kritične presoje torej pomaga razmišljajočemu člove-
ku vzpostavljati ustrezne odnose. Podobno, kot je o tem mislil 
(neznani) modrec: 'Opazujte napake drugih ljudi, a hkrati po-
hvalite njihove vrline.' Zelo dragocen nasvet, dodatno težo mu 
da še misel boga Bude: 'Lahko je videti napake drugih, a težko 
je priznati lastne.' Samo z opozarjanjem na napake namreč ljudi 
odvrnemo, s pretiranim hvaljenjem pa se jim prilizujemo in jih 
s tem spodbujamo, da si o sebi oblikujejo nerealno podobo. 
Mogoče je za to krivo to, da imamo tudi o samih sebi izkrivlje-
no, neresnično podobo. 'Resnica je kot sonce. Zaradi nje vse 
vidimo, ne moremo pa je gledati.' (Victor Hugo) Tudi misel bra-
zilskega zdravnika Drauzia Varele nam lahko pomaga. Najbrž 
jo že poznamo, a nič hudega. Takole pravi: 'Preden reagiraš, 
globoko vdihni. Preden spregovoriš, poslušaj. Preden kritiziraš, 
poglej sebe. Preden (na)pišeš, premisli. Preden udariš – lahko 
tudi z besedo, se umiri. Preden umreš, živi najboljše življenje, 
ki ga lahko.'
Ja, to, živeti najboljše življenje. Samo svoje? Nikakor, v sozvočju 
z drugimi! Obkrožite se z dobrimi ljudmi in bodite eden od njih. 
Starogrški filozof Zenon, velik zagovornik narave, je učil: 'Smisel 
življen,ja je živeti v sozvočju z naravo.' Konfucij, kitajski modrec, 
pa je že pred nekaj tisočletji vedel: 'Življenje je zelo enostavno, 
ampak si ga mi vztrajno otežujemo.' Zanimivo, tisočletja pozne-
je, nedavno, sem na enem od družbenih omrežij prebral: 'Ko 
se rodimo, s seboj ne prinesemo NIČ. Ko umremo, s seboj ne 
odnesemo NIČ. Ko živimo, se kregamo za prazen NIČ.' To prav 
gotovo ni najboljše življenje, kaj? 
Vprašanje, kaj je potrebno za dobro življenje, je večno. Ne mi-
slim na najboljše življenje, to nam je še manj jasno. Ob izre-
kanju raznih čestitk in voščil nam je (skoraj) vse jasno. Kaj vse 
govoričimo takrat, sploh ne mislimo, kaj! Zato ni videti iskreno, 
prepričljivo. Kot vrženo nekam v zrak. Sreča, zdravje, veselje, 
uspehi, razumevanje, mir … Frane Milčinski Ježek, moj dragi 
Ježek, nas nežno opozarja na minljivost sreče. Prisluhnite: 'V ži-
vljenju sreča enkrat te sreča, potem je ni in ni nazaj. / Kot večna 
reka mladost odteka, ne vrne več se zlati maj. / V življenju sreča 
enkrat te sreča, potem je ni in ni nazaj. / Ob skrivni uri enkrat 
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na duri potrka, pa vzcveti ti maj. / Ob skrivni uri enkrat na duri 
potrka, potlej ni je več nazaj.' Pa zdravje: ko ga imamo, je to 
samo po sebi razumljivo, ko ga ni več, šele vemo, kaj smo izgu-
bili. Za veselje ni potrebno ne vem kaj, če znamo videti in ceniti 
drobne stvari ter se jih veseliti. Uspehi pridejo, če si jih želimo 
in smo si jih prislužili. Domen Prevc: 'Vsak dan je nov dan, nov 
izziv in ničesar ne smem vzeti za samoumevno.' Razumevanje 
je »skupni izdelek«, vsakdo mora prispevati svoj delež, da lahko 
uživa njegove dobrobiti. 
Mir, življenje v miru, je največ, kar lahko želimo sebi in drugim. 
Brez njega je vse nič. Le žalost, sivina, hlad, trpljenje, brezu-
pnost, smrt. Janez Menart (zbirka Semafori življenja): 'Iz časo-
pisa na mizi črno izstopajo v pozni večer togi, debeli napisi: 
VOJNA in MIR.' Karel Destovnik Kajuh, fant s širokim srcem 
in mladostnim pogumom, se je v času vojne, ki mu je vzela 
mladost in življenje, resignirano spraševal: 'Kdaj, ah kdaj prišel 
bo čas, ko ne bo več vojn pri nas, ko drugačen bo sveta obraz?' 
... 'Med ljudi bom šel s knjigo Hugoja v rokah. In klical ljudem 
bom in klicali bodo milijoni z menoj. Dol z vojno, nasiljem in 
krivico! Za mir bom govoril, ljubezen in svobodo. Začutil bom 
dneva novega sij.' 
Mir, mir, samo ne vojne, samo ne sovraštva. Mar ni bilo že do-
volj hudega na svetu? V stoletjih so se vedno našle osebe, ne 
zaslužijo si poimenovanja ljudje, ki so začutili slast ubijanja ali 
nenasitne želje po premoženju, ki ga niso potrebovali, da so 
znali pridobiti sebi podobne za hujskanje in vojne spopade. Ne 
bi bilo hudega, če bi se vojskovali sami med sabo. Hudo je bilo 
– in to se še vedno dogaja, da so to osebe, ki so si prigrabile 
bogastvo, moč in oblast, s katero so v nesmiselne vojne prisilili 
ljudi, ki niso mogli reči NE. Prisiljeni so bili v ubijanje drug dru-
gega, ne da bi sploh vedeli, zakaj. 
Gospodarji vojne so vedno močnejši in glasnejši. Rušijo, mori-
jo, nikoli jim ni dovolj. Čedalje hujša sredstva imajo na razpola-
go. Tudi vse tisto, kar bi lahko ljudem koristilo, znajo spremeniti 
v uničevalna sredstva. Grozo vzbujajo. »Slišim hreščeči glas 
zapovednika današnjih dni, prekletega duha, v rokah mu gnije 
jabolko sveta, ki si ga že na bridki meč natika.  … Podi me s svo-
jo čredo v grom vremena viharnega, v nalive groze, vpreza me 
v jarem in njegova slepa jeza me ne spusti nikoli iz stremena. 
… Ko pa veli, naj se pred njim po tleh kot kača plazim, grizem 
grenki prah, izdani človek, razdejan in nag, … kakor obsojenci 
na sodni dan srce ponujam koncu in kričim, naj stre ga gora, 
hrib naj pade nanj.«(Jože Udovič)
Trezna glava, kritična misel in pogum nas morajo preplaviti, do-
bromisleči ljudje tukaj in povsod po svetu. Doseči je treba, da 
bo ta svet naš in ne od tistih, ki jim je vseeno, četudi bo uničen! 
Od vseh, ki smo jih izbrali, izvolili, da v našem imenu storijo vse 
za dobro vseh ljudi in ne zase! Tudi vloge, kdo posluša in izpol-
njuje ter kdo zapoveduje, je treba zamenjati. Drugačen, boljši 
– ne bogatejši! – svet ne bo prišel sam od sebe.
KLIČEM VAS (Srečko Kosovel: Kličem vas, uporniki zemlje in 
ognja, brate nevihte in brate viharja, brate potopov in zlomljenih 

ladij, brate vseh strtih evropskih src, kličem vas brate te zemlje 
teptane, glejte: tam ... travica zazelenela, zazelenela je in zažive-
la, bratje vseh strtih evropskih src! … O, da ljubezen bi se pre-
budila kakor ta travica v srcih steptanih, od srda zastrupljenih in 
od sovraštva, da bi ta pesem visoko zapela, travica drobna, ki je 

zaživela. … Kličem vas, bratje vesoljne ljubezni! Ničesar nimam 
in vendar mislim: Vse, o vse bi vam moral dati.
Priprave besedila sem se lotil z mislijo na praznik dan upora proti 
okupatorju. Zaneslo pa me je v drugo stran. Na prvi pogled je na-
stalo nekaj povsem drugega. Srž napisanega pa je vendar zajeta. 
Okupatorji še vedno obstajajo, mogoče so le nekoliko drugačni. Da 
bi jim onemogočili nasilje, pa je oziroma bo še vedno potreben upor, 
odpor ter pogum. Kot v tistih časih.

Besedilo: Branko Lipar
 

V tednu Rdečega križa Slovenije, ki tradicionalno 
poteka od 8. do 15. maja, vas vabimo na brezplačno 
merjenje holesterola, krvnega tlaka in sladkorja v 

krvi. Merjenje bo potekalo v 
torek, 12. 5. 2026, od 8. do 10. ure, v prostorih 

Rdečega križa v kleti Zdravstvenega doma Mengeš.

Radi pa bi vas še obvestili, da bodo položnice za 
članarino oziroma donacijo Rdečemu križu

Mengeš v vašem nabiralniku prvi teden v maju.

Za vaš prispevek se iskreno zahvaljujemo.

 Upravni odbor KORK Mengeš in
Patronažna služba ZD Mengeš
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Godba je imela po ustanovitvi svoj prvi prostor več desetletij 
v Degischerjevem gospodarskem poslopju. Tudi po tem, ko je 
poslopje prešlo v last Milana Jenčiča, je godba v njem našla 
novega naklonjenega dobrotnika, ki je dal prostore popolnoma 
brezplačno na razpolago in bil godbi vedno velikodušni prijatelj. 
Največje težave pa je godba imela zadnja leta pred drugo sve-
tovno vojno prav s tem društvenim prostorom. Leta 1937 je novi 
lastnik podjetje Jugofilc Mengeški godbi odpovedalo uporabo 
prostorov. Godbeniki so zato našli zatočišče v kleti poslopja, ki 
so ga Mengšani imenovali »Hotel«. 

Zgodovina 
reševanja prostorske 
problematike 
Mengeške godbe
Ob urejanju godbenega arhivskega gradiva sem naletel 
tudi na več dokumentov, vezanih na godbene prostore 
in godbeni dom, iz katerih lahko povzamemo zgodovino 
reševanja prostorske problematike Mengeške godbe.

Za tem so godbeniki dobili prostore v tedanjem Društvenem 
domu, kjer so ostali do leta 1944, ko so partizani dom požgali 
(vir: Stane Stražar: Mengeš in Trzin skozi čas), v požaru pa je 
zgorelo tudi precej društvenega inventarja. 

Kasneje so se selili v poslopje bivše slamnikarske tovarne 
Štemberger-Mellitzer oziroma kasnejše Tovarne Melodija, kjer 
so ostali do konca leta 1946, ko so si končno kupili in uredi-
li svoj lastni godbeni dom (vir: Brošura ob 90-letnici obstoja 
društva).

Fotografija Hotela iz knjige Stane Stražar: Mengeš in 
Trzin skozi čas

Fotografija Društvenega doma iz knjige Stane 
Stražar: Mengeš in Trzin skozi čas

Fotografija Tovarne Melodija iz knjige Stane Stražar: 
Mengeš in Trzin skozi čas

Stari godbeni dom
Godbeni dom je leta 1946 z izkupičkom od veselice ob prazno-
vanju 60-letnice obstoja godba kupila od gospoda Janka Dekle-
ve, posestnika iz Mengša. 

Izsek iz kupoprodajne pogodbe za godbeni dom, 
leto 1946

Godba je poleg celotne stavbe kupila tudi nekaj njiv, ki jih je 
kasneje prodala, ker je potrebovala denar za delovanje društva. 
Z nacionalizacijo leta 1959 je država godbi odvzela zemljišče in 
stanovanjski del stavbe, godbi pa je ostal le del gospodarskega 
poslopja, kjer je imela vadbeno sobo.
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Fotografija godbenikov v glasbeni šoli, leto 1980

Sklep o vknjižbi v kataster na osnovi odločbe o 
nacionalizaciji iz leta 1959

Slika starega godbenega doma

S hitrim povečanjem članstva v godbi pa so se pojavile tudi te-
žave. Stari godbeni dom je postal premajhen in neustrezen. 

Fotografija godbenikov pred starim godbenim 
domom, leto 1959

Godba se je zato začasno preselila v prostore Glasbene šole 
Mengeš, kjer je gostovala skoraj pet let. Tudi ti prostori niso bili 
ustrezni, vendar so nudili boljše pogoje od prejšnjih.

Polaganje temeljnega kamna za novi gasilsko-
godbeni dom, leto 1989

Želja po lastnem domu se je pričela uresničevati z izglasova-
njem krajevnega samoprispevka za gasilsko-godbeni dom. 
V sklad za gradnjo je godba vložila tudi sredstva od prodaje sta-
rega godbenega doma. 
Za namen gradnje je bil kupljen del zemljišča bivše Dornikove, 
po domače Šubijeve domačije.
Gradbena dela je na podlagi projekta arhitekta Feliksa Hriberni-
ka izvajalo gradbeno podjetje Graditelj Kamnik.
Slavnostna otvoritev gasilsko-godbenega doma, v katerem je 
godba, skupaj z gasilci, dobila lastne prostore, je bila 15. sep-
tembra 1990. Dom je odprl župan Občine Domžale Anton 
Schwarzbartl, blagoslovil pa ga je ljubljanski škof Jože Kvas. 
Godbene prostore smo dokončno opremili v letih 1991–1992, 
po načrtih, ki jih je izdelal domačin g. Anton Benda, dipl. ing. 
arh.., notranjo opremo pa je izdelalo takratno mizarsko podje-
tje Tamiz iz Mengša. Pisarniško pohištvo je zagotovilo takratno 
podjetje Stol iz Kamnika. 
Godbeniki so veliko postorili tudi s prostovoljnim delom, za 
montažo finalnih talnih oblog so pripravili tudi stopničasti po-
dest v vadbeni sobi. Društvo je tako prišlo do lepih in primernih 
prostorov, ki so v ponos tako godbi kot tudi vsem Mengšanom. 
Pri gradnji doma se je izkazala povezanost godbe s krajem ter 
podjetji in obrtniki v Mengšu. 
Posebne zasluge za uspešno realizacijo projekta imata tudi oba 
predsednika krajevne skupnosti v tistem času g. Peter Janežič in 
g. Janez Per ter vsi člani gradbenega odbora. 
Veliko sredstev je prispevala tudi Občina Domžale, v katero je 
takrat spadala Krajevna skupnost Mengeš (povzeto po Brošuri 
ob 130-letnici društva z dodatnimi komentarji avtorja prispevka).
Temeljni kamen sta položila gasilski veteran gospod Kosec in 
godbeni veteran Franc Zabret.
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V letu 2003 smo dokončno uredili lastništvo gasilsko-godbene-
ga doma, ker prej zaradi neurejene zakonodaje to ni bilo mogo-
če. Tako smo dejansko postali lastniki godbenih prostorov. 
Člani komisije za ureditev lastništva gasilsko-godbenega doma, 
ki je vodila vse aktivnosti, so bili: 
Žun Franc, Trobec Marjan, Kosec Lado (KD Mengeška godba), 
Žargi Jože, Kuralt Jože, Borin Štefan (PGD Mengeš).

Otvoritev gasilsko godbenega doma, slavnostni 
nagovor predsednika Marjana Trobca

Novi godbeni dom

Društvena soba

Po več kot treh desetletjih uporabe prostorov, v katerih poleg 
godbe in veteranske sekcije deluje tudi harmonikarska sekcija 
KD Mihaelov sejem, smo v preteklem obdobju poskrbeli za za-
menjavo oken, obnovo mansard in ureditev sanitarnih prosto-
rov, montirali klimo, nabavili in montirali dodatne omare za ar-
hivski material ter vitrino za prapor, z največjo lansko investicijo 
pa smo zaključili obnovo društvene sobe. 

Vadbena soba

Vitrina s praporom v vadbeni sobi

Godbeni dom sedaj nudi ustrezne pogoje za društveno življenje 
in izvedbo vaj, čeprav bi si včasih želeli še večjih prostorov, saj 
se ob polnem obisku vaj pred pomembnejšimi nastopi že kar 
stiskamo v prepolni vadbeni sobi.
Ampak to je že druga plat zgodbe, saj se društvu, ki ima tako 
veliko aktivnih, medgeneracijsko povezanih članov, ni treba bati 
za obstoj.

Fotografije: kjer ni drugače navedeno, so fotografije iz arhiva 
Mengeške godbe

Besedilo: Franc Žun • Foto: Arhiv Mengeške godbe
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VABI NA

LITERARNI VEČER – PREDSTAVITEV KNJIGE 

GOSPOD NATEG in fenomen Robertina

Datum: 6. maj 2026, ob 19.00 

Kraj: ŽUPNIJSKI DOM MENGEŠ

Avtor: BOJAN POŽAR

Pogovor vodi: prof. dr. Boštjan M. Turk

PO KONČANEM URADNEM DELU BO MOŽNOST MEDSEBOJNEGA 
DRUŽENJA IN DRUŽENJA Z GOSTOMA VEČERA

VABLJENI!

KD Mihaelov sejem napoveduje:

Slovenska 
harmonika

Narodnozabavna glasba je eden najbolj prepoznavnih 
glasbenih žanrov v Sloveniji. Ohranja slovensko glas-
beno tradicijo, povezuje generacije, je del identitete 
številnih regij, ima pomembno vlogo na družabnih do-
godkih in praznovanjih, prireditvah, veselicah in festi-
valih. Povezuje ljudsko izročilo, plesne ritme in sodob-
nejše zabavne vplive.

Povezava z našo glasbeno dediščino in z vizijo, ki se znova 
in znova rojeva po zaslugi vseh, ki so tlakovali pot narodno-
zabavni glasbi, bo v četrtek, 21. maja, ob 20. uri, v Kulturnem 
domu Mengeš, v živo predstavljena – zaigrana in zapeta na 
koncertu Slovenska harmonika.

Vstopnice: Eventim.

Besedilo: KD Mihaelov sejem
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Ponč & Sonč sta nas 
popeljala na Novo 
Zelandijo
Marca smo v prostorih AIA – Mladinskega centra Men-
geš gostili popotnika Ponč&Sonč – Alexa in Sindy, ki sta 
nas s svojim potopisnim predavanjem popeljala na drugo 
stran sveta, na Novo Zelandijo. Večer je bil vse prej kot 
klasično predavanje – šlo je za iskreno, osebno in dožive-
to pripoved o življenju, ki presega turistične razglednice. 
Obiskovalci smo se za dobro uro in pol preselili med tur-
kizna ledeniška jezera, dramatične fjorde, zelene griče in 
aktivne vulkane. A še bolj kot razgledi so nas nagovorile 
zgodbe – zgodbe o pogumu, spremembah in življenju, ki 
se začne tam, kjer se konča cona udobja.

Ko življenje zavije v nepričakovano smer: Ponč&Sonč, Alex in 
Sindy, sta svojo pot začela precej klasično – z redno službo in 
stabilnim življenjem. A kmalu sta začela čutiti, da ju vleče dru-
gam. Želja po svobodi, raziskovanju sveta in drugačnem načinu 
življenja je postajala vse močnejša. Zato sta sprejela odločitev, 
ki se marsikomu zdi predrzna – pustila sta varni službi za nedo-
ločen čas in se podala na pot v neznano. Načrt je bil preprost: 
eno leto v tujini. Na koncu se je raztegnilo v 18 mesecev, polnih 
izkušenj, izzivov in zgodb, ki danes navdihujejo tudi druge.

Nova Zelandija, kot je še niste videli: Na predavanju smo spo-
znali Novo Zelandijo v vsej njeni raznolikosti – od zasneženih 
vrhov in ledeniških jezer do fjordov, vulkanov in gejzirjev. Pot 
nas je vodila čez Južni in Severni otok, skozi znane točke in tudi 
manj turistične kotičke, ki jih pogosto odkriješ šele, ko nekje res 
živiš. A največja vrednost večera niso bile lokacije, temveč zgod-
be. Pristne, osebne, včasih zabavne, drugič bolj surove – takšne, 
ki jih na družbenih omrežjih pogosto ne vidimo.

Večer, ki pusti sled: Obiskovalci smo predavanje zapustili z ob-
čutkom, da smo dobili nekaj več kot le informacije o destinaciji. 
Dobili smo vpogled v drugačen način življenja. Ponč&Sonč sta 
skozi svojo zgodbo pokazala, da potovanja niso le fotografije 
lepih krajev, ampak predvsem izkušnje, ki nas oblikujejo. Da je 
včasih treba narediti korak v neznano, da odkrijemo, kaj si za-
res želimo. Njuna pripoved je bila iskrena, brez olepševanja – z 
vsemi vzponi in padci, ki jih prinese življenje na poti. Prav zato 
je bila toliko bolj pristna in navdihujoča.

Od potovanja do poslanstva: Po vrnitvi v Slovenijo sta Alex in Sin-
dy svojo strast do potovanj nadgradila v projekt Ponč&Sonč, skozi 
katerega danes pomagata tudi drugim pri uresničevanju njihovih 
potovalnih sanj. Če vas je njuna zgodba navdihnila in tudi sami 
razmišljate o potovanju, Ponč&Sonč ponujata nekaj drugačnega 
od klasičnih turističnih aranžmajev. Njuna potovanja so butična, 
v majhnih skupinah (do največ 10 ljudi), kar omogoča bolj oseben 

pristop, več fleksibilnosti in pristnejše doživetje destinacije. Po-
sebnost njunega pristopa je tudi to, da vodita izključno po krajih, 
ki sta jih sama že dobro raziskala in tam preživela čas – ne le kot 
turista, ampak kot popotnika. Zato znata pokazati tudi tiste ko-
tičke, ki jih v klasičnih vodičih ne najdemo. Njuna potovanja niso 
le ogled znamenitosti, ampak poglobljeno doživljanje destinacije 
– od lokalne hrane in kulture do manj obiskanih lokacij, ki pogo-
sto pustijo največji vtis. Če si želite potovanja, ki ni le kljukica na 
seznamu, ampak resnična izkušnja, lahko več informacij najdete 
na: ? ww.poncsonc.com/potovanja. Morda pa bo prav naslednje 
potovanje začetek vaše lastne zgodbe.

Besedilo in foto: Alex in Sindy v sodelovanju z AIA – Mladinskim cen-

trom Mengeš
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Tolsti vrh
Vreme v sredo me ni »potegnilo« na kak daljši potep 
v naravo, zato sem se odločil, da grem v hribe nasle-
dnji dan, vremenska napoved je bila lepa. Z Rašiškega 
stolpa sem popoldan, dan prej, gledal proti SZ; Storžič, 
ki me je mikal, je še precej zasnežen, na Tolstem vrhu, 
njegovem zahodnem sosedu, pa ni bilo videti snega.

Zjutraj sem se zapeljal proti Preddvoru, tu zavijem levo, po cesti 
skozi Bašelj in naprej v vas Povlje, ki leži na vzpetini (614 m) 
pod Tolstim vrhom in Storžičem. Parkiral sem na parkirišču nad 
naseljem, pri informativni tabli.
Že večkrat sem bil na Tolstem vrhu, nanj sem se povzpel po 
različnih poteh in z različnih izhodišč, od tu pa še ne. Zakoračil 
sem po cesti proti severu, a že kmalu me je smerokaz za Malo 
Poljano usmeril levo, na gozdno pot. Prijetna, markirana in polo-
žna pot je kmalu zavila proti grapi pod Malo Poljano. V začetku 
ne prestrma pot me je vodila med visokimi smrekami, mimo 
cvetočih telohov in šopov resja. Kmalu pa je steza postala bolj 
strma, tu in tam so se začele pojavljati snežne zaplate, in ko sem 
malo »poduškal« in pogledal naprej, opazim, da me opazuje lep 
gamsji primerek. Požvižgam mu v pozdrav in se odpravim dalje, 
on pa tudi, a v nasprotno smer.
Po dobri uri in pol sem prispel na Mala Poljano, idilično plani-
no, kjer se poleti pasejo krave in konji, z nje je lep razgled na 
Gorenjsko ravan. Planina leži med Tolstim vrhom (1715 m) in 
1479 m visokim Grebencem, ki ločuje Malo od Velike Poljane. Na 
robu planote stoji lična pastirska koča pašne skupnosti Storžič.
Odpravim se naprej proti svojemu današnjemu cilju. Preko s 
soncem obsijanega pašnika se vzpnem proti gozdu, v njem pa 
že kmalu zagazim v sneg in višje se vzpenjam, več ga je. Na 
srečo se sem in tja vidijo markacije, da ohranjam pravo smer. 
Po uri hoda s planine prispem iz gozda na sončen greben, kjer 
se z leve priključi pot, ki pripelje iz gozda.
Še pol urice »snegohoda« skozi gozd in prikaže se osončen, 
neporaščen vrh Tolstega vrha, najvišjega vrha Kriške gore, na 
čigar vrhu je še obilo snega, pozdravi me hladen veter. Preko 
lesene ograde se povzpnem nanj in odprejo se čudoviti razgledi: 
Storžič je na dosegu roke, osrednje Karavanke, greben Košute je 
kot na dlani, lepo se vidijo Dobrča, Begunjščica, Stol, celo Kepa 
se vidi in preko doline Save, Julijske Alpe ...
Čeprav sem se prvotno nameraval vrniti po isti poti, sta me lepo 
vreme in vabeči pogled na celoten greben Kriške gore premamila. 
Po malici sem se po zasneženem, razglednem robu grebena 
preko 1662 m visokega Jircka napotil proti koči na Kriški gori, ki 
leži slabih 250 višincev nižje. Pot je kar naporna, precej napiha-

nega snega, spodaj pa še zmrznjen stari sneg, je zahtevalo kar 
precej previdnosti, še posebej ob strmih spustih ob robu grebena.
Zadnji del poti, ko pot pripelje iz gozda na sončne pašnike, pa 
me je pričakala blatna steza, ki sem se ji, kolikor se je le dalo, 
izogibal. Debele 4 ure sem potreboval, da sem prispel do koče, ki 
se nahaja na zahodni strani Kriške gore. Ker na južno in zahodno 
stran od koče ni gozda, je lep razgled predvsem proti Gorenjski 
ravnini in v ozadju proti Julijskim Alpam. V bližini pa se lepo vidita 
Dobrča z Lešansko planino in Begunjščica.
Ob kavi pred kočo, kjer me je prijetno grelo toplo sonce, se pri 
oskrbniku pozanimam za najkrajšo možno pot do svojega izho-
dišča Povlje. Njegove informacije me niso razveselile, povedal 
mi je, da bom potreboval do tja od 3 do 4 ure, a ni točno vedel, 
kje poteka pot in tudi markacij ni. Odločil sem se, da se zaupam 
»prijatelju Mapyju« in ni me razočaral, po 2 urah sem prispel na 
parkirišče, kjer me je čakal avto.

Besedilo in foto: Tone Vidrgar
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Atletske novičke
Blesteli na državnem prvenstvu – štafeti na stopničkah
V nedeljo, 8. marca, je v Slovenski Bistrici potekalo Prven-
stvo Slovenije v dvorani za pionirje in pionirke kategorije U12. 
Mengeški atleti in atletinje so znova navdušili, saj so osvojili 
kar šest srebrnih in šest bronastih medalj ter dosegli številne 
odlične uvrstitve.
Največji uspeh sta dosegli mešani štafeti:

·	 Štafeta (P11): Mila Gregorc, Ajda Borštnar, Maša Sto-
jić, Ben Peštaj Zevnik, Matic Ahačič in Martin Bukov-
nik – 2. mesto in naslov državnih podprvakov!

·	 Štafeta (P10): Zala Košir, Nikolina Škorić, Zoja Zor-
man, Jošt Končan, Gabriel Feher in Nejc Pavlič – 3. 
mesto!

Tudi v posamičnih disciplinah so naši atleti dosegli odlične 
rezultate: 
Na najkrajši sprinterski razdalji so se v kategoriji P11 v B finale 
uvrstili Matej Čuk (7. mesto), Ben Peštaj Zevnik (8. mesto) 
in Matic Ahačič (9. mesto). Maša Stojić je osvojila 11. mesto, 
Martin Bukovnik 12., Mila Gregorc 13., Iva Golob Rituper pa 
19. mesto.
V kategoriji P10 sta se v B finale uvrstila Gabriel Feher (7. me-
sto) in Nejc Pavlič (9. mesto), Jošt Končan je bil 17., Zoja Zor-
man pa 20.
Filip Jaušovec je v teku na 200 metrov osvojil 10. mesto, Ajda 
Borštnar pa je bila na 400 metrov 20.
Skoraj vsi naši mladi atleti in atletinje so dosegli nove osebne 
rekorde, kar potrjuje dobro delo in lep napredek skozi sezono.
Čestitke vsem za odlične rezultate in uspešne nastope!

Prvenstvo Slovenije za pionirje in pionirke U14
V soboto, 7. marca, je v Mariboru potekalo dvoransko Prven-
stvo Slovenije za pionirje in pionirke U14. Mengeški atletski 
klub je na tekmovanju zastopalo sedem mladih atletov in atle-
tinj, ki so se znova izkazali z borbenimi nastopi in lepimi re-
zultati.
Najboljši posamezni dosežek je uspel Nejcu Pogačarju, ki se 
je v teku na 60 metrov z novim osebnim rekordom prebil v 
finale in na koncu osvojil odlično 6. mesto.
Uspešno je nastopila tudi mešana štafeta, ki je v postavi Neža 
Borštnar, Katarina Rejc, Nika Matjaž Bevk, Nejc Pogačar, Jakob 
Brojan in Leon Hauptman pritekla do odličnega 5. mesta.
V teku na 600 metrov so barve kluba zastopali Jakob Brojan, 
ki je osvojil 9. mesto, Hana Kapić s 13. mestom ter Neža Bor-
štnar, ki je z novim osebnim rekordom zasedla 16. mesto.
Mladi atleti so poleg dobrih rezultatov pokazali tudi pravo 
športno energijo in ekipni duh, ob koncu tekmovanja pa ni 
manjkalo niti sproščenega druženja.
Čestitke vsem nastopajočim za pogumne nastope.

Mali kraški maraton Klemen Vilhar 2. mesto Prvenstvo Slovenije Maribor

Prvenstvo Slovenije Slovenska Bistrica

Marko Tomažin državni prvak v teku na 100 km
V soboto, 28. marca, je v Kopru potekal tekaški dogodek 
SLO24, na katerem so se tekači pomerili za naslove državnih 
prvakov v disciplinah na 100 km ter v 12- in 24-urnem teku.

Zmagovalec v teku na 100 km in s tem državni prvak je tudi 
letos postal tekač Atletskega kluba Mengeš Marko Tomažin. 
Zahtevno razdaljo je pretekel v odličnem času 7 ur, 38 minut 
in 33 sekund.

Marko, iskrene čestitke za izjemen dosežek.

Zopet odlični rezultati na Malem kraškem maratonu
V nedeljo, 22. marca, je v Sežani potekal že 24. Mali kraški 
maraton, kjer so tekači Atletskega kluba Mengeš uspešno od-
prli letošnjo sezono nastopov na prostem. Z odličnimi teki so 
znova dokazali dobro pripravljenost in dosegli lepe uvrstitve.
Na 10-kilometrski razdalji je Petra Krmelj z odličnim nasto-
pom osvojila izvrstno 5. mesto v konkurenci 353 tekačic. V mo-
ški konkurenci na isti razdalji je Filip Pavlin dosegel odlično 12. 
mesto med 388 tekači.
Poseben uspeh je dosegel trener Klemen Vilhar, ki je na 10 
kilometrov osvojil odlično 2. mesto.

Na krajši, 6-kilometrski, razdalji je uspešno nastopil tudi Jakob 
Brojan, ki je zasedel 12. mesto med 95 tekači.
Čestitke vsem za odlične nastope in uspešen začetek sezone!

Besedilo in foto: Anže Jurgele
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Zaključek zimske 
sezone v NK Mengo

Zaključek zime je Nogometnemu klubu Mengo 28 pri-
nesel nove uspehe.

Nogometaši selekcij od U8 do U12 so se odpravili na mednaro-
dni turnir Banja Luka Youth Winter Cup. Vse ekipe so odigrale 
vsaj 4 tekme, otroci so stkali nova prijateljstva in nepozabne 
spomine. Ekipa U11 je s trenerjem Žigo Janežičem prišla do 
četrtfinala. Tam so žal morali priznati premoč domačinom, 
vendar je bilo vzdušje na tribunah fenomenalno, zanje je 
namreč navijal celoten klub s starši in navijači. 
To zimo so bili zelo uspešni tudi fantje iz selekcije U8, ki jih 
vodi trener Jani Ros s pomočnikom Adijem Avdićem. V zimski 
ligi v športni dvorani Baza v Ljubljani so po rednem delu v 
svoji skupini osvojili 1. mesto. Skupinski del tekmovanja pa 
so zaključili na 4. mestu.
V zimski sezoni smo se udeležili tudi nekaj turnirjev. Februarja 
je selekcija U9 nastopila na turnirju v Kamniku. Fantje so nas 
skozi celotno tekmovanje razveseljevali z odličnimi pred-
stavami, se pogumno borili do konca in turnir zaključili na 
izvrstnem 3. mestu.
Naša najmlajša selekcija U7 je nastopila na prijateljskem tur-
nirju v športni dvorani Komenda. To je bila nova priložnost za 
učenje, pridobivanje izkušenj in nabiranje prvih nogometnih 
spominov. Ob koncu turnirja so prejeli medalje in domov odšli 
kot pravi zmagovalci.
Uspeh je zaokrožila selekcija U8, ki je konec februarja prav 
tako nastopila na turnirju v Kamniku. S prikazano odlično igro 
so osvojili pokal in medalje za 2. mesto.
Čeprav je Mengeš majhen kraj in naš klub še vedno čaka na 
dolgo obljubljeno novo igrišče, iz tedna v teden dokazuje-
mo, da z ekipnim duhom, borbenostjo in podporo staršev 
dosegamo odlične rezultate ter z optimizmom zremo v še 
uspešnejšo prihodnost.
Ob koncu izrekamo čestitke vsem igralcem in trenerjem za 
uspešne borbe, vsem staršem in drugim navijačem pa se 
zahvaljujemo za podporo

Besedilo in foto: NK Mengo 28

U11 Banja  Luka s trenerji

Tim zmagovalec 
2. Living Sport 
Hungarian 
International U17 
2026

Mladi Mengšan Tim Bregar je dosegel izjemen uspeh 
na mednarodnem turnirju 2. Living Sport Hungarian 
International U17 2026, kjer je v konkurenci do 17 let 
osvojil prvo mesto.

V kategoriji posameznikov, kjer je nastopilo kar 85 igralcev, 
je bil tokrat nepremagljiv. V prvem in drugem krogu je su-
vereno slavil z izidom 2 : 0 v nizih proti nasprotnikoma iz 
Hrvaške in Avstrije.
Največ izziva mu je predstavljal dvoboj v osmini finala 
proti Madžaru Alexu Patakiju, kjer je po napeti borbi slavil 
z 2 : 1 v nizih. V nadaljevanju turnirja je Tim prikazal zrelo, 
premišljeno in zanesljivo igro ter brez večjih težav zmagal v 
četrtfinalu in polfinalu.
Odlično formo je potrdil tudi v finalu, kjer se je pomeril z 
drugim nosilcem turnirja Bolgarom Andreyem Marcovom in 
ga prepričljivo premagal z 2 : 0 (21 : 15, 21 : 15).
S tem uspehom je Tim upravičil vlogo prvega nosilca turnirja 
in osvojil pomembne točke za evropsko lestvico do 17 let.
Na turnirju sta nastopili tudi Mila Vrhovnik in Sara Bregar, ki 
sta v konkurenci dvojic tekmovanje zaključili v osmini finala.
Iskrene čestitke vsem nastopajočim!

Besedilo:  Uroš Bregar • Foto: BWF
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največjih badminton 
turnirjev pri nas

Skoraj 300 igralcev, 3 dvorane, 23 igrišč, 67 klubov in 
542 tekem! Turnir ADA Mengeš Open je 7. marca 2026 
v Mengeš prinesel enega največjih športnih dogodkov 
do zdaj.

Člani Badminton kluba Mengeš smo skupaj z mnogimi so-
delujočimi izpeljali turnir, ki je po obsegu in izvedbi presegel 
lokalne okvire. Igralci, ki so prišli iz Slovenije, Hrvaške, Srbije, 
Bosne in Hercegovine, Francije ter Danske so napolnili dvo-
rane in poskrbeli za celodnevno pestro dogajanje.
Turnir je potekal v Športni dvorani Mengeš, Športnem 
centru Harmonija in Športni dvorani Trzin, s čimer smo 
povezali občini Mengeš in Trzin v enoten športni prostor. 
Kljub izjemno velikemu številu udeležencev in tekem je 
organizacija tekla brez zapletov – časovnica je držala od 
prve do zadnje tekme, brez zamujanja in brez čakanja. 
Dogodek je pomenil tudi pomemben mejnik za Mengeš. Prvič 
smo gostili tako številčno mednarodno športno zasedbo, ki ni 
prišla le tekmovat, temveč je v kraju preživela cel vikend – čas 
so namenili tudi druženju in spoznavanju lepot našega kraja. 
Zaključek v Harmoniji Mengeš je potrdil vtis celotnega dne – 
podelitev medalj najboljšim, zaključna zabava, odlična energi-
ja in dober občutek, da smo skupaj izpeljali tako velik dogodek, 
ki je rezultat skupnega dela, dobre organizacije in jasnega cilja. 
Hvala občini Mengeš, občini Trzin, sponzorjem dogodka in 
vsem, ki ste prispevali svoj del, da smo lahko izpeljali tako 
obsežen in uspešen mednarodni športni dogodek v našem 
kraju.

Besedilo: Helena Šinkovec • Foto: Arhiv Badminton klub Mengeš

Tekme

Dogodek je ponudil pester program za vse generacije. Naj-
mlajši so se pomerili v otroških tekih, odrasli pa so lah-
ko izbirali med razdaljami 5, 10 in 21 kilometrov. Razgiban 
teren je od tekmovalcev zahteval dobro pripravljenost, 
vzdržljivost in močno voljo.
Odličen uspeh je dosegla Hana Košenina, ki je v teku na 10 
kilometrov med ženskami osvojila izvrstno 2. mesto. S ča-
som 41:02 je dokazala, da so se zimske priprave in vztrajni 
treningi obrestovali. S svojo predstavo je premagala števil-
ne tekmice in še enkrat potrdila svojo dobro formo.
Hani iskreno čestitamo za dosežen rezultat ter ji želimo še 
veliko uspešnih nastopov v prihajajoči tekaški sezoni.

Besedilo in foto: Tadeja Košenina

Ormoški tek v 
znamenju vetra in 
vztrajnosti
V vetrovni in rahlo deževni nedelji je v Ormožu potekal 
že 25. Ormoški polmaraton, ki je znova privabil številne 
tekače od blizu in daleč. 
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Še ena odlična zima

Z velikim finalom se je konec prejšnjega meseca v Pla-
nici iztekla olimpijska sezona svetovnega pokala v smu-
čarskih skokih in poletih, ki jo je Anže Lanišek v skupni 
razvrstitvi končal na visokem petem mestu. Zvezdnik iz 
SSK Mengeš je sicer tudi marca nizal vrhunske uvrstitve 
in z njimi potrjeval status enega od najboljših skakalcev 
na svetu.
V Lahtiju se je po 15. in 11. mestu, ki si ju je priskakal na 
posamičnih tekmah, skupaj z Domnom Prevcem vese-
lil še drugega na superekipni preizkušnji dvojic. Zatem 
se je slovesne razglasitve udeležil tudi na znamenitem 
Holmenkollnu, na katerem je dan po 14. mestu zablestel 
z drugim, pri čemer je za pičlo desetinko točke zgrešil 
četrto zmago v sezoni. Iz Osla se je karavana preselila v 
Vikersund, kjer je domžalski as, ki bo 20. aprila prazno-
val 30. rojstni dan, zaokrožil elitno deseterico.

Na sklepnem dejanju sezone v Planici je zatem Anže na posa-
mičnih tekmah poletel še do sedmega in 13. mesta, na ekipni 
preizkušnji pa je prispeval svoj delež k petemu mestu Sloveni-
je. Tako je »Žaba«, kakor kličejo Laniška, končal še eno uspe-
šno zimo, ki jo bo v lepem spominu ohranil tudi po zaslugi 
zlate lovorike s tekme mešanih ekip na olimpijskih igrah v Pre-
dazzu.
V mednarodni konkurenci so nase prejšnji mesec opozarjali 
tudi mladinci iz SSK Mengeš. Nik Bergant Smerajc si je z 12. in 
petim mestom v Oberhofu ter dvanajstim v Zakopanah trikrat 
priskakal točke v pokalu FIS, na tekmovanju za alpski pokal v 
Hinterzartnu, kjer je bil deseti in 18., pa so se ob njem med 
najboljšo trideseterico prebili tudi Jaka Perne (22.), Erik Toma-
žič (26. in 16.) in Timo Šimnovec (23.).
Na tem nemškem prizorišču je nastopila tudi njihova klubska 
kolegica Živa Andrić in se uvrstila na 19. mesto, pred tem pa se 
je na igrah OPA v Premanonu veselila zmag tako na posamični 
kot tudi ekipni preizkušnji. V Franciji je dve kolajni osvojil tudi 
Perne: zlato s slovensko ekipo in bronasto med posamezniki.
Mengeški mladinci so bili uspešni tudi na zadnji postaji za 
slovenski pokal na 100-metrski napravi v Planici. V konkurenci 
do 20 let je bil Nik drugi in Timo peti, v starostni skupini do 
18 let je med dekleti peto mesto zasedla Živa, med enako sta-
rimi fanti pa sta Erik in Jaka skočila na drugo oziroma četrto 
mesto. Ob tem kaže še omeniti, da sta si 18-letna Nik in Timo 
za nagrado za uspešno sezono prislužila tudi prva poleta na 
velikanki bratov Gorišek, na kateri ju je ob ognjenem krstu na 
letalnici odneslo 180 oziroma 132 metrov daleč.
Med kadeti (do 15 let) je bil na 80-metrski skakalnici Tit Farič 
osmi, med leto mlajšimi fanti sta Patrik Bojc in Val Jarc zase-
dla šesto oziroma 11. mesto, med kadetinjami (do 14 let) pa 

je zmago slavila Vita Maček. Omeniti kaže še, da smo člani 
SSK Mengeš še pred planiškim spektaklom pod streho spravili 
redni letni občni zbor ter nato na skakalnicah na Zalokah pod 
Gobavico in ob njih izpeljali tudi čistilno akcijo.

Besedilo: Š. M. • Foto: skijumping.pl

Namiznohokejske 
novičke
Po odmevnem nastopu na Švedskem, kjer je Zala Škrlep 
na Swedish Mastersu med dekleti osvojila 2. mesto, smo 
z zanimanjem pričakovali dva marčevska turnirja, ki sta 
bila odigrana v Mengšu, tokrat v kleti občinske stavbe, 
kamor smo se vrnili po več kot dveh letih.

»Žal« je bila Zala pred tem uspešna tudi na šolskem tek-
movanju iz kemije, zato je spustila Spomladanski pokal v 
namiznem hokeju in se raje udeležila regijskega tekmovanja 
iz kemije. Zato pa je barve NHK Mengeš na Spomladanskem 
pokalu uspešno branil Miha Škrlep, ki je zasedel 6. mesto. 
Prva tri mesta so pričakovano odšla v Kranj.

Gostili pa smo tudi državno prvenstvo za dekleta. Zala je tu 
pometla s konkurenco. V finalu je ugnala sestro Ano, 3. mesto 
pa je presenetljivo zasedla novinka Špela Grum.

Besedilo in foto: Bernard Škrlep

DP za dekleta (z leve): Ana Škrlep, Zala Škrlep, 
Špela Grum
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Ti ne veš, kako pogrešam te.
Spočij si trudne zdaj oči,
za vse še enkrat hvala ti!

ZAHVALA

V 53. letu zemeljskega življenja me je zapustil 
moj dragi sin

PRIMOŽ GOSAR
iz Mengša.

Iz srca se zahvaljujem vsem sorodnikom, 
prijateljem in sosedom za darovane sveče,

sv. maše in denarne prispevke.

Še posebej hvala ŽPS Stane Habe in solistki Metki, 
zborovodkinji Andreji ter Hervinu in Marjanu za 

občuteno spremljavo.

Zahvaljujem se tudi Cerkvenemu pevskemu zboru 
sv. Mihaela in zborovodju Andreju za petje pri sv. 

maši in ob grobu ter organistki Ani. In hvala g. Marku 
Koširju za slovesno opravljen poslovilni obred.

Žalujoča mama Majda in sorodniki.

Vedno boš ostala v naših srcih.

ZAHVALA

V 89. letu starosti se je od nas poslovila 
naša mama, babica, prababica in sestra

VIDA KLOPČIČ,
roj. Kobilšek, iz Mengša.

Iskreno se zahvaljujemo vsem za izrečeno 
sožalje, cvetje in podarjene sveče. Hvala 

tudi gospodu župniku za lep obred in 
Domu upokojencev Domžale za vso pomoč 

na njeni poslednji poti.

Vsi njeni.

ZAHVALA

Z žalostjo v srcu sporočamo, da je umrl

JANEZ 
LOMOVŠEK,

upokojeni vodja Oddajnega centra Krvavec 
in veteran vojne za Slovenijo.

Od njega smo se poslovili 27. marca 2026 
na Novih ljubljanskih  Žalah.

Hvala veteranom OO ZVVS Domžale in 
kolegu Frenku za poslovilne besede.

Pogrešali ga bomo: žena Katja in sestre 
Marija, Anica in Stanka z družinami.
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Zvesti vrednotam, 
odgovorni do ljudi
Slovenska demokratska stranka je od svojih začetkov 
rasla predvsem zaradi ljudi, ki so v času, ko to ni bilo 
samoumevno, branili vrednote slovenske pomladi, demo-
kracije, domoljubja in človekovega dostojanstva. Ni zgolj 
organizacija, temveč je skupnost posameznikov, ki znajo 
vztrajati tudi takrat, ko je težko, in ostajajo zvesti svojim 
vrednotam. Program je skrbno pripravljen in usmerjen 
v pravičnost, nova delovna mesta ter razvoj Slovenije.

Za nami so volitve v Državni zbor. Kot kandidatka sem kandi-
dirala v domačem volilnem okraju Domžale 2. Iskrena hvala 
vsem, ki ste me spremljali na tej poti, mi namenili podporo, 
stisk roke, nasvet ali glas. Vaše zaupanje me navdaja s ponosom 
in občutkom odgovornosti.
Čeprav nisem bila izbrana za poslanko, ostaja moja zaveza, da 
se lahko name obrnete kadar koli – s predlogi ali prošnjami. 
Vaš glas bo v Državnem zboru zastopal moj sokandidat Rado 
Gladek, ki je bil ponovno izvoljen za poslanca in je svoje delo v 
preteklem mandatu opravljal odgovorno in predano. Verjamem, 
da bo zaupanje volivcev tudi v prihodnje upravičil.
V času mojega pisanja nova vlada še ni oblikovana. Želim si, 
da bo pri sprejemanju odločitev ravnala odgovorno in v dobro 
vseh državljanov. V Državnem zboru se v prvi vrsti odloča o 
življenju ljudi.
Posebno skrb vzbuja položaj slovenskih kmetov. V času, ko 
bi morali z optimizmom vstopati v spomladanska dela, se 
soočajo z ukrepi, ki povečujejo njihove stroške in zmanjšujejo 
konkurenčnost. Dvig cen kmečke nafte pomeni dodatno breme 
in ogroža prihodnost slovenskega podeželja. Država bi morala 
v negotovih razmerah podpirati domačo pridelavo hrane, ne pa 
ustvarjati dodatnih pritiskov.
Aktivnosti OO SDS Mengeš: vsak drugi ponedeljek v mesecu 
poteka molitev rožnega venca v cerkvi sv. Mihaela v Mengšu. 
Nadaljujemo tudi pogovorno-literarne večere: v ŽD Mengeš 6. 
5. 2026 ob 19. uri gostimo Bojana Požarja in Boštjana M. Turka.

Besedilo: Urška Tavčar za OO SDS Mengeš
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Nagrajenka, ki je pravilno rešila križanko v glasilu Mengšan in bila 
izžrebana (marec 2026, št. 3), je Terezija Obreza iz Mengša in prejme 
nagrado: dežnik.

Dobitnica nagrado prevzame na Občini Mengeš, Slovenska c. 30, 
Mengeš, s predhodno telefonsko najavo: 01/724 71 06.
Rešitev križanke je bila: spomladansko sonce. 

Nagrada križanke tokratnega glasila Mengšan (april 2026, št. 4) je: 
bidon za vodo.

Pravilno geslo križanke lahko pošljete do 30. aprila 2026 na naslov: 
Občina Mengeš, Slovenska cesta 30, 1234 Mengeš, s pripisom Na-
gradna križanka Mengšana. Izžrebani dobitnik/dobitnica nagrade bo 
objavljen/a v majski številki glasila. 
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Drage občanke in občani!
Vabim vas na

PRVOMAJSKI KRES
NA GOBAVICO,

ki bo na predvečer prvega maja
s pričetkom ob 20. uri.

Za dobro razpoloženje bodo poskrbeli
mengeški godbeniki.

Župan Občine Mengeš
Bogo Ropotar


